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x-tra fil

	
	Svetlom tuhnúci výplňový materiál

na distálne zuby

Odpovedá EN 24049/ ISO 4049
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Návod k použitie

x-tra fil je svetlom tuhnúci, rtg kontrastný hybridný kompozit, ktorý bol špeciálne vyvinutý na časovo ekonomické použitie u distálnych zubov. Kombinácia novej technológie Multi – hybridných plnidiel s inovatívnym iniciátorovým systémom tvorí základ pre výplňový materiál s nízkou polymerizačnou kontrakciou a excelentnými vlastnosťami pri tuhnutí. x-tra fil tak ponúka možnosť, materiál o hrúbke 4 mm, pri veľmi krátkom čase osvetlenia, bezpečne polymerizovať. Redukované napätie pri zmršťovaní x-tra fil ponúkajú bázu, pre výplň s tesným okrajovým uzáverom. Fyzikálna pevnosť a vysoká odolnosť voči abrázii boli optimalizované na špecifické podmienky výplní, ktoré musia znášať žuvací tlak. 

x-tra fil obsahuje 86 váh.% anorganických plnidiel ( zodpovedá 70,1 obj.% ) v metakrylátovej matrix (BIS-GMA,  UDMA, TEGDMA).

x-tra fil tuhne halogénovým alebo LED svetlom s modrým farebným spektrom a je dodávaný v praktických dávkovacích striekačkách a kapsulách na priamu aplikáciu.

Farby:

Univerzálna pre výplne distálnych zubov (U)

Oblasti použitia:

-
výplňové triedy I a II

-
dostavby korunkových pahýľov
Príprava:

Zuby na ošetrenie vyčistite bezfluoridovou pastou Klint. Označte okluzné kontaktné body (v distálnom úseku), minimálna separácia aproximálnych priestorov uľahčuje nasadenie matrice a vytvorenie kontaktného bodu.

Doporučuje sa nasadenie Kofferdamu.

Preparácia kavity:

Zásadne sa má dodržať preparácia pre adhezívne techniky, to znamená minimálne invazívna. Následne kavitu očistite a vysušte. Zvláštnosti pri používaní jednotlivých adhezív dodržať. Postupujte podľa príslušného návodu na použitie.

Podložka:

V blízkosti pulpy by sa mala aplikovať kalcium hydroxidová podložka (Calcicur, Calcimol) prekrytá stabilným cementom. Výhodné sú skloionomérne cementy uvoľňujúce fluoridy 
(Aqua Ionobond).

Dentínové adhezívum:

x-tra fil sa používa so sklovinodentínovým adhezívom. Môžu byť použité všetky svetlom tuhnúce adhezíva. Pracovný postup si prečítajte v priloženom letáku. Doporučuje sa použitie Futurabond NR pri total etch technike. Dodržte návod na použitie Futurabond NR.

Aplikácia x-tra fil:

Pred použitím ohrejte materiál na izbovú teplotu. Pri kavitách v aproximálnych priestoroch použite matricu. Použitie priesvitných matríc je výhodou ( hladké povrchy ). Aplikujte            x-tra fil vhodným nástrojom a adaptujte v kavite. 

x-tra fil Caps:
Kapsle vložiť do otvoru dávkovacej pištole (Caps Applicator), ľahkým stlačením nechať zapadnúť a tiahnuť dopredu. Kapsľu otočiť do žiadaného smeru a sňať čapičku. Pomalým, rovnomerným tlakom na páku pištole aplikovať x-tra fil priamo do kavity.

Tuhnutie svetlom:

Vďaka špeciálnemu zloženiu môže byť x-tra fil aplikovaný až v 4mm hrubých vrstvách.

Hrubšie výplne aplikujte po vrstvách a každú separátne vytvrďte polymerizačnou lampou:

10 sek. pri lampách s výkonom 800 mW/cm2 alebo viac

20 sek. pri lampách s výkonom od 500 mW/cm2 do 800 mW/cm2
Koncovku svetlovodu držte čo najbližšie k povrchu výplne. 

Dbajte nato aby bola každá časť výplne dostatočne osvetlená. Dodatočné osvetlenie aproximálnych plôch z orálnej alebo vestibulárnej strany sa doporučuje. Pri použití kovových matríc ich najprv odstráňte.

Pokiaľ je odstup väčší než 5 mm, je treba počítať so zníženým vytvrdením. Nedostatočné vytvrdenie môže viesť ku sfarbeniu a k problémom v oblasti pulpy.
Vypracovanie:

Vypracovanie a leštenie môže nasledovať okamžite po odstránení matrice pod chladením (extra jemné diamantové brúsky, brúsne disky). Na záver by sa mal okraj výplne, najlepšie však celý zub nafluoridovať (Bifluorid 12)
Upozornenie/ bezpečnostné opatrenia:

-
vedľajšie účinky nie sú známe. Senzibilizácia precitlivelých 

pacientov sa však nedá vylúčiť.

· pokiaľ nieje možné dodržať pracovný postup, alebo sú známe alergie na jednotlivé zložky ( BIS-GMA, UDMA, BHT,   TEGDMA ) x-tra fil nepoužívajte.

-
fenolové látky, najmä eugenol a tymol obsahujúce preparáty, 

vedú k rušeniu tuhnutia výplne. Použitie zinkoxid-eugenolových cementov alebo iných eugenol obsahujúcich látok v spojitosti s výplňovým materiálom je nevhodné.

· Okluzálne zaťažené výplne kontrolujte minimálne raz ročne,  

   aby sa prípadné zmeny dali včas rozpoznať.

· Pred použitím Caps ohriať na izbovú teplotu a aplikovať materiál pod rovnomerným a nie silným tlakom.

Skladovanie:

Skladovanie od 4°C do 23°C. Pri skladovaní v ľadničke, je treba pred použitím materiál ohriať na izbovú teplotu. Striekačky po odbere materiálu ihneď uzavrite, aby sa zamedzilo osvetleniu.  Nepoužívajte po exspirácii.

Obchodné balenia:

x-tra fil striekačky :

5 g striekačka, farba univerzál 
Obj.č. 1740

x-tra fil Caps :

      20 x 0,25 g Caps, farba univerzál     
Obj.č. 1741

Naše výrobky sú vyvinuté pre použitie v stomatológii. Čo sa týka použitia našich výrobkov, sú naše slovné a písomné upozornenia poprípade poradenstvo poskytované podľa najlepšieho vedomia a sú nezáväzné. Naše upozornenia alebo poradenstvo nikoho neoslobodzujú od preverenia vhodnosti našich výrobkov na oblasť použitia. Pretože použitie našich výrobkov prebieha bez našej kontroly, je ich použitie len na vašu zodpovednosť. My zaručujeme samozrejme kvalitu našich výrobkov zodpovedajúcu daným normám, ako i štandardom stanoveným v našich dodacích a predajných podmienkach.
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