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Aqua Ionobond

	
	Zodpovedá ISO 9917/EN 2991/ 1994

Návod na použitie
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Aqua Ionobond je vodou miešateľný skloionomérny cement pre zhotovenie podložiek a dostavbu zubných pahýľov. Vyznačuje sa vysokou biokompatibilitou. Aqua Ionobond umožňuje optimálne podkladanie kompozitných materiálov. Aqua Ionobond je rýchlo tuhnúci a roentgenkontrastný.

Zloženie:
silikáty Ca, Al a F, kyselina polyakrylová, síran bárnatý a kyselina vínna.

Rozsah použitia:
podložky a dostavby zubných pahýľov

Spôsob použitia:

Aqua Ionobond sa najlepšie spracováva pri teplote od 
15 - 23°C. Vyššia  teplota skracuje, nižšia predlžuje dobu spracovania. Pri vyšších teplotách sa doporučuje použiť vychladenú miešaciu doštičku. K miešaniu používať neabrazívne kovové alebo plastové špachtle a nenasiakavé miešacie doštičky.

Upozornenie: Aqua Ionobond sa mieša výlučne s vodou!

Fľaštičku s kvapkátkom naplňte vodou. Prášok pred použitím pretrepte.

Na zarovnanú odmerku prášku sa dávkujú 2 kvapky vody (zodpovedá to miešaciemu pomeru prášok : voda = 
4,5 - 4,9 g : 1).

Pri odbere kvapiek držte fľaštičku kolmo a dajte pozor, aby kovová kanyla o 2 - 3 mm prečnievala. Kvapky, ktoré sa objavia pri sklápaní fľaštičky, nepoužívajte. Prášok miešajte s vodou na vhodnej podložke (sklenená alebo iný miešací bloček), prášok vmiešavajte po častiach. Hotová zmes je homogénna a jej povrch je lesklý. Doba miešania je asi 30 - 40 sekúnd. Hotová zmes sa môže spracovávať 2 - 3 minúty.

	doba miešania
	   doba spracovania
	       doba tuhnutia

	30 - 40 sek.
	   3 - 3 1/2 min.
	          5 - 7 min.


Sklovinu a dentín riadne očistite a vysušte. Zaistite suché pracovné pole a Aqua Ionobond naneste rovnomerne na celú plochu dentínu.  Aqua Ionobond stuhne v ústach počas 3 - 4 minút. Nakoniec zhotovte definitívnu výplň.

Pri použití sendvičovej techniky je možné podložku z Aqua Ionobond po 4 - 6 minútach od aplikácie opracovávať.

U veľmi hlbokých kavít (zostatková hrúbka dentínu pod 1,5 mm) sa doporučuje chrániť dreň (Calcicur, Calcimol).

Použité kovové nástroje opláchnite ešte pred stvrdnutím cementu studenou vodou alebo ich ponorte do vody.

Použitie sendvičovej techniky: 

Aqua Ionobond má silnú väzbu k dentínu a sklovine a dobrú znášanlivosť. Chemická väzba zlepšuje okrajový uzáver a obsiahnuté fluoridy pôsobia preventívne proti sekundárnemu kazu.

Aqua Ionobond je vhodný k väzbovému spojeniu dentínu s kompozitnými materiálmi (napr. Alfacomp, Arabesk Top, Admira, Polofil alebo Polofil Molar) pri použití sendvičovej techniky. Povrch Aqua Ionobond zdrsnite po stuhnutí (asi 4 - 6 minút po aplikácii) jemnozrnnými diamantmi.

Ak nenasleduje ihneď definitívne ošetrenie, môže sa celá kavita zaplniť s Aqua Ionobond a až pri nasledujúcom  ošetrení sa časť cementu odbrúsi, aby mohol byť nanesený definitívny výplňový materiál. Nakoniec nasleduje zošikmenie okrajov skloviny a zdrsnenie, príp. naleptanie (Vococid) a nanesenie kompozitnej výplne. Tento spôsob zvyšuje väzbu medzi  Aqua Ionobond a kompozitom.

Pokiaľ sa pre konečnú výplň použije amalgám, dá sa zlepšiť väzba a okrajový uzáver prekrytím podložky prostriedkom Amalgam Liner.

U plytkých kavít (hĺbka v dentíne 0,5 až 1 mm) je možné na ochranu priamo naniesť na dentín Amalgam Liner.

Upozornenie:
V bezprostrednej blízkosti pulpy (menej ako 1 - 1,5 mm) je treba pulpu chrániť pred podráždením.

Prášok po odbere dôkladne uzavrite, aby nezvlhol a zostala zachovaná vysoká pevnosť. Zabráňte kontaktu so sliznicou a očami.

Pokiaľ sú známe alergie na látky, ktoré Aqua Ionobond obsahuje, nepoužívajte ho.

Pokiaľ nieje treba chrániť pulpu, nepoužívajte žiadne izolačné prostriedky na dentín.

Skladovanie a doba použiteľnosti: 

Dobre uzatvorený pri izbovej teplote. Doba použiteľnosti     

66 mesiacov.

Dodáva sa: 

Aqua Ionobond, balenie 10 g prášku   
  Obj.č. 1171

Naše prípravky sú vyrobené pre použitie v stomatológii. Návody na použitie našich prípravkov alebo naše slovné a písomné pokyny či naše rady sú dávané podľa najlepšieho svedomia a nezáväzne. Naše rady Vás nezbavujú toho, aby ste si overili vhodnosť použitia našich prípravkov pre zamýšľané účely. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami.  Ručíme samozrejme za kvalitu našich výrobkov podľa platných noriem, ako aj  podľa štandardov stanovených v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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