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VOCO Ionofil Molar

	
	Návod na použitie 

zodpovedá DIN EN 29917/ISO 9917/1994
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VOCO Ionofil Molar je roentgenkontrastný skloionomérny výplňový cement viažuci sa chemicky ku sklovine alebo dentínu a uvolňujúci kontinuálne fluoridové ióny.

VOCO Ionofil Molar sa dodáva vo farbách A1, A3 a B3.

Zloženie:
VOCO Ionofil Molar prášok:

fluorosilikát nátria, calcia a alumínia, kyselina polyacrylová, ferrumoxid a dioxid titánu

VOCO Ionofil Molar tekutina:  

kyselina polyacrylová, voda

Rozsah použitia:

-
ošetrenie klínových defektov a erózií na sklovine alebo koreni, v oblasti zubného krčku, vrátane výplní V. triedy

-
dostavby zubov dočasného chrupu (najme I. triedy)
-
výplne kavít II. triedy (nezaťažených okluziou) za pomoci      

   tunelovej preparácie

-
dostavby a podložky, dostavby obrúsených zubov
-
retrográdne výplne koreňov

-
provizórne dlhodobé ošetrenie kavít I. a II. triedy

Spôsob použitia:
Preparácia:

Spojenie prípravku VOCO Ionofil Molar so sklovinou a dentínom zabraňuje vzniku okrajových špár a vytvára dobrú retenciu. Podbiehavé miesta umožňujú výplň dodatočne upevniť. Hrúbka výplne by nemala býť pod 1 mm. Je treba zabrániť vytváraniu veľmi slabých okrajov. V prípade neistoty zvoliť konvenčnú preparáciu.

Kavita sa vyčistí (napr. Sikko Tim alebo 3% peroxid vodíku), dôkladne opláchne vodou a vysuší (teplým vzduchom). Ak nie je zostávajúca vrstva dentínu tenšia ako 1,5 mm, nie je treba ďalej podkladať. Pri nedostatočnej vrstve zostávajúceho dentínu možno doporučiť prekrytie oblastí blízkych pulpe calciumhydroxidom (napr. Calcimol, Calcimol LC, Calcicur), aby sa zabránilo dráždeniu drene.

VOCO Ionofil Molar sa spracováva pri izbocej teplote (19(C - 23(C). Pri vyššej teplote sa používa vychladená sklenená doštička.
Miešanie prášku a tekutiny:

Pred odobraním zatrepte s fľaštičkou prášku. Jedna zarovnaná odmerka prášku sa zmieša s 1 kvapkou tekutiny. To odpovedá pomeru 4,0 váhových  dielov prášku k 1,0 váhovému dielu tekutiny. Fľaštičku s kvapkátkom je treba držať zvislo. Jedna kvapka sa dávkuje na suchú doštičku zo skla alebo umelej hmoty. Fľaštička sa drží tak vysoko, aby sa uvolňovali jednotlivé kvapky, ktoré musia byť bez bublín vzduchu. Prášok sa rozdelí čistou kovovou špachtlou alebo eště lepšie čistou špachtlou z umelej hmoty na dve rovnaké dávky. Druhá časť sa vmieša až po homogénnom premiešaní prvej dávky. Namiešaný cement má homogénnu, výplňovú konzistenciu. Chrániť pred kontaktom s vlhkom.

Počas miešania nepridávať v žiadnom prípade tekutinu.
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	Doba miešania
	doba spracovávania
	doba tuhnutia

	
	
	


0
50 - 60  sek.
2 - 3 min.
   4 - 5 min.

Doba miešania je 50 - 60 sek. Nemala by prekročit 1 minútu.

VOCO Ionofil Molar Jumbo Mix - miešacie kapsle

Otočením čapičky so závitom doprava sa kapsla aktivuje. K dosiahnutiu úplneho vytlačenia tekutiny je treba čapičku v danom postavení podržať ešte asi 2 sekundy po zretelnom pocitu prasknutia vankúšiku s tekutinou.

Aktivovaná kapsle sa vloží do bežného vysokofrekvenčného miešača (asi  4200 - 4500 kmitov/min.) a mieša 10 sek. Kapslu potom ihneď vybrať. Do guličky namiešanú hmotu možno po opatrnom odkrytí miskovitého dna vybrať rovným cpátkom  (Heidemannovou špachtlou).

Dobu spracovania a konzistenciu namiešaného materiálu ovplyvňuje použitý miešač a možno ju upraviť zmenou miešacej doby.
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10 - 15  sek.
1,5 - 2,5 min.
  3,5 -4,5 min.

Aplikácia:

Po namiešaní možno VOCO Ionofil Molar (pri izbovej teplote) spracovávať asi 1,5 min. Po vnesení do kavity tuhne počas 2 - 3 minút. Pracovné pole sa musí počas nanášania udržovať suché. Doporučuje sa kofferdam. Podložky alebo nadstavby možno po stuhnutí (asi za 4 - 6 min) opatrne opracovať.

Skloionomérne cementy sú počas fázy tuhnutia, obzvlášť priamo po aplikácii, citlivé na vlhko (dych, slina) prípadne na vyschnutie. Pokým to je možné chrániť výplň ochrannou páskou alebo matricou, prípadne chrániť lakom (napr. Final Varnish samotuhnúci, alebo Final Varnish LC, tuhnúci svetlom 10 sek). Finálne opracovanie a leštenie (flexibilné leštiace kotúče) sa prevedie najskôr za 7 min. po zhotovení výplne. Nakoniec sa výplň znovu prekryje lakom. Najlepšie výsledky pri opracovaní sa dosiáhnu asi 24 hodín od zhotovenia výplne.

Doplňujúce pokyny/upozornenia:

Po použití ihneď uzavrieť nádobky s práškom. Pôsobenie vlhka vedie k predčasnému ztuhnutiu. Pri malej hrúbke vrstvy dentínu sa nedá vylúčiť dráždenie pulpy. VOCO Ionofil Molar po namiešaní ihneď spracovať. Neupravovať výplň pred úplným stuhnutím materiálu (nebezpečie utrhnutia). Krátka doba aktivácie alebo miešania kapslí znehodnocuje namiešanie. Príliš dlhé miešanie alebo prestávka medzi miešaním a aplikáciou skracuje dobu použitelnosti, čo sťažuje vyplnenie kavity.

VOCO Ionofil Molar obsahuje polyacrylové kyseliny a fluorosilikát. Při podozrení na citlivosť  na tieto látky preto nepoužívať.

Spôsob  skladovania a doba použitelnosti:

VOCO Ionofil Molar - nádobky s práškom a tekutinou sa skladujú dobre uzavrené pri izbovej teplote (15(C - 25(C).
Vrecko s VOCO Ionofil Molar Jumbo Mix s miešacimi kapslami sa necháva do použitia uzavrený.

Final Varnish LC - nádobku po použití ihneď pevne uzavrieť.
Chrániť pred svetlom, skladovať pri izbovej teplote. Použitelný 3 roky.

Druh a veľkosť balenia:

K ručnému miešaniu:

Starter-set 3 x 15 g prášku (farby A1, A3, B3)

10 ml tekutiny, 3 ml Final Varnish LC
Obj. č. 1441

15 g prášku A3
Obj. č. 1443

15 g prášku B3
Obj. č. 1445

15 g prášku A1
Obj. č. 1447

10 ml tekutiny
Obj. č. 1448
Starter-set 3 x 15 g prášku (farby A1, A3, B3)

10 ml tekutiny, 5 ml Final Varnish 
Obj. č. 1449

Miešacie kapsle:

Uvádzací set 48 kapslí vo farbách A1, A3, B3

a 5 ml Final Varnish
Obj. č. 1454

Uvádzací set 48 kapslí vo farbách A1, A3, B3

a 3 ml Final Varnish LC
Obj. č. 1455

Balenie 20 kapslí, farba B3
Obj. č. 1457

Balenie 48 kapslí, farba A3
Obj. č. 1459

Balenie 48 kapslí, farba A1
Obj. č. 1461

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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