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	Návod na použitie
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Bifix DC je roentgenkontratstný, svetlom a chemicky tuhnúci upevňovací systém na báze kompozitu na trvalé, adhezívne nasadenie prác z kovu, keramiky a plastov. K dispozícii sú dve konzistencie (pripravované pomocou katalyzátorových pást, vysoko- a nízkoviskózna ) a troch farieb

L = biela translucentná (A2)

O = biela opákna 

U = univerzálna (A3,5)

(nastaviteľné pomocou basispasty).

Vysoká pevnosť väzby systému Bifix DC sa dosahuje použitím väzbového prostriedku na dentín/sklovinu Solobond Plus a  Keramikbond.

Indikácie:

Adhezívne nasadenie inlejí, onlejí, faziet, koruniek, čiastočných koruniek, čapových spojov, môstikov aj adhezívnych (Maryland ).

Spôsob použitia:

Podrobné pokyny sa nájdu v návodoch Solobond Plus a  Vococid.

1.
Príprava náhrad pred nasadením

Plochy,ktoré je treba spojiť, sa pripravujú podľa pokynov výrobcu. Optimálna väzba kovových náhrad sa dosiahne, pokým sú opieskované. K dosiahnutiu chemického trvalého spojenia medzi keramikou a Bifix DC sa požaduje, aby zdrsnené plochy keramickej práce ( naleptané alebo opieskované ) boli kondicionované s Keramikbond, ktorý sa na dotykové miesta nanesie štetcom, nechá 60 sekúnd pôsobiť a potom sa dôkladne osuší vzduchom bez oleja.

2.
Príprava plôšok zubu a ochrana pulpy

Upozornenie: Pracovné pole musí byť čisté a suché. Doporučuje sa kofferdam.

Kavita,prípadne pahýľ zubu sa zbaví zbytkov provizórnych upevňovacích cementov. Dentín v blízkosti drene sa chráni vhodnou podložkou, napr. kalciumhydroxidom (Calcimol, Calcimol LC) a/alebo skloionomérnym cementom ( Aqua Ionobond, Ionoseal ).

Podbiehavé miesta sa vyrovnajú skloionomérnym cementom.        Pripravená sklovina sa naleptá (Vococid) ako obvykle (viď návod Vococid Gel).

3.
Aplikácia Solobond Plus

a. Aplikácia Priméru

Primér nadávkovať na miešaciu paletu a nanášať štetcom na jedno použitie na vlhký povrch dentínu.

Potom ho asi 30 sekúnd vpracovávať do dentínu.

Prebytky priméru odstrániť štetcom a kavitu vysušiť vzduchom bez oleja. 

Pozor: Nevyplachovať vodou!

b. Aplikácia Adhezíva

Adhezívum pripraviť na miešaciu paletu a jednoúčelovým štetcom rovnomerne naniesť na preparované plochy skloviny a dentínu. Adhezívum v rozsahu priméru asi 15 sek. dôkladne zapracovať. Nakoniec ho rozprestrieť slabým prúdom vzduchu a polymerizovať halogénovým svetlom ( Polofil Lux) asi 20 sekúnd. Nevytvrdenú inhibičnú vrstvu ani neodstrániť ani nekontaminovať, je dôležitá pre väzbové spojenie s kompozitom. Pre bezchybné spojenie hydrofilného dentínu s hydrofóbnym kompozitom je tiež dôležité intenzívne vmasírovanie priméru do smear-layer ( viď. ad 4 ) a taktiež adhezíva do vrstvy primer/smear-layer.

4.
Nasadenie

Bezprostredne pred nasaďovaním zmiešať katalyzátor.pastu a basis pastu Bifix DC v pomere 1 : 1 (dva rovnako dlhé prúžky ), silným miešaním sa môže vpracovať príliš mnoho vzduchu, ktorý potom predlžuje polymerizáciu.

Pri redukovanom osvetlení je doba spracovania 4 - 5 minút.

Doba tuhnutia je asi 4 minúty po nasadení náhrady.

Namiešaný Bifix DC sae nanesie na kontaktné plochy (náhrady a/alebo zubné tkanivo).

Pred nasadením izolovať kombinované práce. Prácu nasadiť a fixovať ľahkým tlakom.

Prebytky Bifix DC odstrániť penovou peletou (Pele Tim) alebo jednoúčelovým štetcom a v approximálnych priestoroch pomocou dentálnej nite. Obmedzený prebytok ponechať.

Polymerizácia svetlom:

Polymerizáciu je možné urýchliť prídatným osvetlením. Oblasti kontaktu ožiariť halogénovým svetlom ( Polofil Lux ), najmenej 20 sekúnd na každý segment.Zdroj svetla čo najviac priblížiť polymerizovanej ploche. Počas svetelnej polymerizácie fixovať náhradu vhodným nástrojom v správnej pozícii.

Pokyny k inhibícii pôsobenia kyslíku:

Ako aj iné materiály z plastov sa ani u Bifix DC dobre nevytvrdzuje povrch, ktorý je v kontakte so vzduchom ( s kyslíkom ) - inhibovaná vrstva je asi 50 mikrónov hrubá. Možno zvoliť jednu z dvoch metód:

1.
Obmedzené prebytky odstrániť až pri vypracovaní.

2.
Okraje opravy po odstranení prebytkov prekryť 


ochranným gelom, ktorý neprepúšťa vzduch (Cover Gel).

5.
Vypracovanie/fluorizácia

Opracovanie prebytkov je možné ihneď po polymerizácii jemným finýrovacím diamantom alebo flexibilnými leštiacimi kotúčmi. Approximálne plochy finýrovacími a leštiacimi páskami. Prebytočne naleptané alebo pri vypracovaní narušené povrchy skloviny nakoniec fluoridovať s Bifluorid 12.

Pokyny a upozornenia:

Bifix DC obsahuje BIS-GMA, benzoylperoxid a amíny. Proti týmto látkam nemožno vylúčiť alergie u citlivejších osôb. V tom prípade nepoužívať. Pri kontakte s očami ich vypláchnuť vodou a vyhľadať lekára.

Pri nedostatočnej vrstve dentínu (pod 1 mm ) nemožno vylúčiť dráždenie pulpy, je treba previesť jej ochranu.

Odstrániť zbytky provizórnych, najmä eugenol obsahujúcich cementov a nepoužívať čisticiace prostriedky obsahujúce zložky narušujúce polymerizáciu ( thymol,fenol ), pretože by sa väzba Bifix DC narušila. Pre provizórne nasadenie používať cementy bez eugenolu (Provicol C).

Bifix DC sa pre vysokú pevnosť väzby nehodí pre upevnenie bracket, tu sa doporučuje použiť Brackfix NT.

Skladovanie:

Bifix DC neskladovať pri teplote nad 25(C. Doporučuje sa uloženie katalyzátoru v chladničke, avšak pred použitím nahriať na izbovú teplotu. Nepoužívať po uplynutí exspirácie.

Spôsob dodávok:

     Set 3 x 4 g basis (farby U, L, O),

     2 x 4 g katalyzátor (vysoko a nízkoviskózne), 8 ml

     Solobond Plus, 5 ml Bifix DC Keramikbond,

     5 ml  Vococid, príslušenstvo
Obj.č. 1210

     Doplnkové balenie 4 g basis univerzálna U (A3,5)
Obj.č. 1211

     Doplnkové balenie 4 g basis translucentná L (A2)
Obj.č. 1212

     Doplnkové balenie 4 g basis biela opákna  O
Obj.č. 1213

     Doplnkové balenie 4 g katalyzátor vysokoviskózny
Obj.č. 1214

     Doplnkové balenie 4 g katalyzátor nízkoviskózny
Obj.č. 1215

     Doplnkové balenie 5 ml Keramikbond
Obj.č. 1216

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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