 Carboco 

Odpovedá ISO 9917/1991

Návod na použitie

Carboco je zinkpolykarboxylátový cement s väzbou na dentín. Vďaka jeho nízkemu kyselinovému zaťaženiu je dobre znášaný pulpou a môže byť použitý v hlbokých kavitách ako podložka pod amalgám, kompozity a pod.

Oblasti použitia:

Ako podložka, na upevnenie koruniek a môstikov a ako provizórny výplňový cement.

Spôsob použitia:

Vypreparovanú kavitu vysušte a vyčistite.

Miešajte v pomere 3 váhové diely prášku na 1 váhový diel vody.

2 zarovnané odmerky Carboco zmiešajte s 3 kvapkami tekutiny. Kvapkaciu fľaštičku držte zvislo a nakvapkajte 3 kvapky na sklenenú platňu alebo miešací blok. Karboxylátový prášok vmiešavajte v malých dávkach čistou plastovou alebo kovovou špachtľou. 

Zamedzte každému kontaktu s vlhkosťou!

V žiadnom prípade nepridávajte počas miešania ďalšiu tekutinu. Doba miešania je pri 20°C asi 30 sekúnd. Pri vyšších teplotách sa doporučuje miešaciu platňu prdom vychladiť, alebo skladovať tekutinu v chladničke.

Miešanie by nemalo trvať dlhšie ako 1 ½ min.

Správna konzistencia je dosiahnutá vtedy, keď sa pri zdvihnutí špachtle vzniknutá špička pomaly spojí s namiešaným materiálom.

Carboco sa dá spracovávať asi 2 min. a tuhne v ústach za 3 až 5 min.

Kompozitové výplne v plytkých alebo nie hlbokých kavitách môžu byť zakotvené priamo Solobond M.

Bezpečnostné opatrenia:

V blízkosti pulpy, alebo pri otvorenej pulpe použite prostriedky na jej ochranu             ( napr.: Calcicur). Carboco obsahuje kyselinu polyakrylovú, oxid zinočnatý a oxid horečnatý. Pokým sú známe precitlivenosti alebo alergie na tieto zložky Carboco nepoužívať.

Pre definitívne výplne, alebo dlhodobé provizóriá so žuvacím zaťažením treba použiť stabilnejšie cementy (skloionomérne cementy).

Nádobu vždy dobre uzavrite! Po uplynutí doby exspirácie nepoužívať!

Obchodné formy Carboco :

Kombinované balenie 50g prášku, 20ml tekutiny


obj.č.: 1072

Naše výrobky sú vyvinuté pre použitie v stomatológii. Čo sa tyká použitia nami dodávaných výrobkov , sú naše slovne a písomné upozornenia poprípade poradenstvo podávané podľa najlepšieho vedomia a sú nezáväzné. Naše upozornenia alebo  poradenstvo sa neoslobodzujú od preverenia vhodnosti našich výrobkov na  oblasť ich použitia. Pretože použitie našich výrobkov prebieha bez našej kontroly, je ich použitie výlučne na  vašu zodpovednosť. My zaručujeme samozrejme kvalitu našich výrobkov zodpovedajúcu platným normám, ako aj štandardom stanoveným v našich dodacích a predajných podmienkach. 

