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Cimara je materiál na opravy a reštaurácie keramiky. Obsahuje BCS mikrohybridný kompozit Arabesk Top. Opravy poškodených faziet sa môžu prevádzať priamo v ústach pacienta. Nie je treba vyberať zubné náhrady, zhotovovať modely, ani vybavovať pacienta provizórnymi náhradami. Materiál Cimara je možné použíť aj pri čiastočnom obnažení kovovej konštrukcie. Sada Cimara obsahuje všetko potrebné k pevnému a trvalému spojeniu bez trhlín medzi keramikou, kovovou konštrukciou a kompozitom.

Zloženie:

· Silán: alkylsilán s propanolom 

· Prášok opakeru: oxid kremičitý a oxid železitý 

· Tekutina opakeru: UDMA, HEDMA

· Mikrohybridný kompozit Arabesk

Spracovanie:

Je treba zachovať suché pracovné pole, preto sa doporučuje kofferdam. K odstraneniu defektu je treba zaistiť pevné spojenie medzi kompozitom a keramikou, resp. kovovou konštrukciou. Oba odlišné povrchy sa musia vzhľadom k rôznym vlastnostiam materiálov pripraviť odlišným spôsobom.

1.
Príprava kovového povrchu:

Povrch zliatiny očistite mechanicky korundovým kotúčom a potom ho zdrsnite. Väzbová sila silanu závisí značne na vzniklých mikroretenciách. Pokiaľ je to možné, spravte aj dodatočné mikrozárezy na kovovom povrchu.

2.
Príprava kovového povrchu:

Defektné okraje keramiky obrúste pri vysokých obrátkach a chladení vodným sprejom. Keramiku dodatočne zbrúste šikmo v šírke 2 mm, aby ste docielili pevnejšieho spojenia aj lepšieho farebného prechodu.

Vysušenie pracovného poľa:
Keramický aj kovový povrch osušte prúdom suchého bezolejového vzduchu.

3.
Kondicionovanie okrajov keramiky:

Šikmo zbrúsené okraje keramiky upravte priloženými brúskami Cimara pri 6000 až 10 000 ot./min. bez vyvíjania tlaku a za sucha tak, aby sa plocha zbavila zbytkov obrusu a úlomkov keramiky. Kvalita spojenia závisí na dôkladnom prevedení tohoto pracovného úkonu. Povrch brúsok Cimara pohlcuje keramický oter, brúsky je možné preto použiť len na jednu opravu!

4.
Očistenie spojovaných plôch (na  kove a keramike):

Spojované plochy za sucha dôkladne okartáčujte priloženými štetcami s krátkym vlasom. Očistenie pracovného poľa aj následujúci postup preveďte bezpodmienečne za sucha.

5.
Silanizácia:
Otvorte ampulu so spojivovým silanom Cimara  a dajte niekoľko kvapiek do miešacej misky. Čistým nepoužitým štetcom naneste silan Cimara v tenkej vrstve na pripravenú plochu keramiky a na obnažený kovový povrch. Túto vrstvu nechajte schnúť na vzduchu po dobu 2 minút (nepoužívajte však vzduchovú trysku) než pristúpite k daľšej pracovnej fáze. Otvorenú ampulu použite len na jednu opravu a neskladujte ju pre pozdejšie použitie (spojivový silan sa rozkladá).

6.
Aplikácia Cimara opakeru:
Nasadiť kovové kanyly na striekačku opaker LC.

Naniesť trošku opakeru LC na preparovaný kovový povrch a štetcom rozotrieť. Potom 40. sec. osvietiť. Pri nedostatočnom pokrytí povrchu zopakovať celý postup.

7.
Na pripravený keramický povrch naneste čistú tekutinu opakeru Cimara v tenkej vrstve a polymerizujte ju po dobu 20 sek. Halogénovým svetlom (napr. Polofil Lux). Smear layer na povrchu neodstraňujte a zabráňte jej kontaminácii. Je dôležitá pre dobré spojenie s  Arabesk Top.

8.
Postup pri oprave keramiky s BCS mikrohybridným kompozitom Arabesk Top:

Svetlom tuhnúci kompozit Arabesk Top je k dostaniu v 10 farebných otieňoch. K sade Cimara sú priložené tri najúčelnejšie farebné otiene.Vyberte vhodný farebný otieň Arabesku Top a nanášajte ho a vytvrdzujte po vrstvách (vždy 40 sek.) halogénovým svetlom (napr. Polofil Lux). Konečnú úpravu preveďte veľmi jemnou diamantovou brúskou, záverečné vyleštenie silikónovými leštiacimi kotúčmi a pastou na leštenie kompozitov.

Systém Cimara je taktiež vhodný pre opravy náhrad zo živíc. (Tretí krok pracovného postupu odpadá).

Skladovanie:

Použitelnosť je 2 roky. Po použití balenie ihneď uzavrite, neskladujte pri teplote nad 25(C. Chráňte pred svetlom. Uloženie spojivového silanu pri teplote asi 8(C predlžuje jeho trvanlivosť. Po uplynutí doby použitelnosti nepoužívajte!

Upozornenie, preventívne opatrenia:

Najlepších výsledkov sa dosiahne, ak je kovová konštrukcia veľmi málo alebo vôbec neobnažená. U veľkých kovových plôch a v tlakových zónach vytvorte dostatočné množstvo mechanických retencií.

Cimara  obsahuje akryláty (BIS-GMA, UDMA, metylmetakrylát, amíny, stabilizátory a silan). Pokiaľ je u pacienta známa alergia na tieto komponenty, materiál Cimara nepoužívajte.

Dodáva sa:


Set:  8 x 0,3 ml spojivového silanu Cimara,
5 ml Cimara opaker tekutina, 1,2 g striekačka 

opaker LC, 3 x 4 g BCS mikrohybridným kompo-

zitom Arabesk Top (Barun A2, A3, A3.5)

a príslušenstvo
  Obj. č. 1196
   Doplnkové balenie: 4 x 0,3 ml spojivového

silanu Cimara  a príslušenstvo
  Obj. č. 1197


Doplnkové balenie: 1,2 g striekačka opaker LC 
  Obj. č. 1575


Doplnkové balenie: 5 ml tekutiny opakeru Cimara
  Obj. č. 1199


Doplnkové balenie: Arabesk Top, 
farebné otiene A1, A2, A3, A3.5, A4, B2,

B3, C2,  I (incisal), UO (universal opak)
 Obj. č. 1532 - 1541

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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