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Fissurit FX

	
	Návod na použitie 

zodpovedá EN 26874
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Fissurit FX je svetlom tuhnúci, vysoko naplnený (viac než 
50 %) materiál na pečatenie fisúr, naviac uvolňujúci fluoridy, s veľmi dobrými mechanickými vlastnosťami.

Rozsah použitia:

-
pečatenie/výplne fisúr a jamiek aj  malých kavít

-
pečatenie/fazetovanie poškodených povrchov skloviny

-
upevnenie ortodontických regulačných systémov a prekrytie 
predilekčných miest vzniku kazu u ortodontického ošetrenia

-
pečatenie výplní z plastov alebo cementov (ochrana proti     

   vlhku)
-
pečatenie karieznych lézií, aby nastalo ich úkľudnenie

-
oprava malých defektov na výplniach z plastov alebo    

   amalgámu

-
pečatenie mliečnych zubov

Použitie:

Pečatenie fisúr sa musí previesť čo najskôr, pokiaľ je okluzná plocha plne zobrazená a prevádzať ju za sucha. Po vysušení plôch k pečateniu sa musí mechanicky očistiť (rotačne kefky/ čistiace pasty bez fluoridu, napr. Klint ), vysprejovať a vysušiť. U iniciálneho kazu alebo neistého nálezu podľa okolností rozšíriť jemným nástrojom.

Priebeh leptania:

Naniesť Vococid - leptací gel (alebo tekutinu - kontrola modrou farbou ), vpracovať štetcom s krátkym vlasom a podľa vlastností skloviny nechať 15 - 20 sekúnd pôsobiť. Dôkladne osprejovať a vysušiť, naleptaná sklovina by mala byť opákna až matne bielá (okamžite zabrániť kontaminácii). Prosím, dodržte návod pre Vococid.

Aplikácia:

Odnímte ochrannú čapičku striekačky. Na striekačku s Fissurit FX našróbovať novú kanylu. Striekačku držať kolmo a vytlačiť z nej materiálom bubliny vzduchu.

Fissurit FX tečie rovnomerne z kanyly pri ľahkom až stredne silnom tlaku.Silnejším tlakom uvolniť príp.ucpatie.

Fissurit FX nanášať od kraja do fisúry či kavity a asi 15 - 20 sek. nechať prenikať. Sondou odstrániť prípadné bublinky. 

Dôležité: Po skončení aplikácie pootočiť piest k odstráneniu tlaku, aby sa zabránilo následnému vytlačovániu materiálu.

Vytvrdenie:

Fissurit FX vytvrdiť halogenovým svetlom (Polofil Lux) po dobu 20 - 30 sek. na plôšku a zapečatenie skontrolovať. Podbiehavé miesta dopečatiť, prebytky poctivo odstrániť (napr.   finýrovacím diamantom), pokiaľ je treba doleštiť (gumovým kotúčom). Na záver naniesť fluoridový lak Bifluorid 12.

Skladovanie:

Po použití sňať kanylu a striekačku poctivo uzavrieť. Fissurit FX skladovať pri izbovej teplote a chrániť pred svetlom. 
Pokyny a upozornenia:

Pri nedodržaní suchého pracovného poľa hrozí nebezpečie predčasnej čiastočnej straty pečatidla.

V tomto prípade sa doporučuje použiť fluoridový lak (Bifluorid 12), prípadne previesť zapečatenie skloionomérnym cementom (Aqua Ionobond), pokiaľ nie je bezchybné zapečatenie možné. Pokiaľ by bola naleptaná plocha kontaminovaná (napr.slinami), môže byť väzba Fissurit FX obmedzená. Pri kontaminácii vyčistiť, znovu asi 10 - 20 sek.naleptať,vysprejovat a vysušiť. Väzbu môžeme zlepšiť použitím bondingu (Solobond M) po naleptaní (pri tažšom vysušení, rozšírené pečatenie). Tu naniesť Solobond M, rozdeliť slabým prúdom vzduchu, nechať 15 - 20 sek.pôsobiť a polymerizovať. Nakoniec naniesť Fissurit FX.

Fissurit FX  vystaviť len krátko Op - svetlu, pretože inak začne polymerizácia ( zmenšila by sa viskozita).

Po použití skontrolovať sulcus, príp.odstrániť prípadné zbytky materiálu.

Fissurit FX obsahuje BIS-GMA, TEGDMA, diurethandimetha-crylat a BHT. U pacientov citlivých na tieto látky, radšej nepoužívať.

Zabrániť kontaktu so sliznicou. Nepoužívať čistiace a sušiace prostriedky s fenolovými substanciami - zabraňujú správnej polymerizácii.

Kariezne lézie ( napr. okolo výplní ) sa správnym pečatením dajú ukľudniť, pokiaľ si pacient nepraje novú výplň alebo to nie je možné. K tomu vyčistiť príslušnú oblasť, minimálne preparovať, leptať v oblasti skloviny. V týchto prípadoch sa doporučuje celú výplň zapečatiť.

U ortodontických ošetrení a zlej ústnej hygiene môže pečatenie priniesť dlhodobú a dobrú ochranu. Fluorizácia by sa však mala previesť v plnom rozsahu, aby sa aj nepečatené oblasti chránily pred kazom.

Po uplynutí doby exspirácie Fissurit FX nepoužívať!

Spôsob dodávok: 

Fissurit FX, 

balenie 2 x 2,5 g v striekačke a 20 ohybných 

kanýl, typ 40
Obj.č. 1181

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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