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Ufi Gel SC je materiál k podkladaniy zubných náhrad na báze A-silikónu, ktorý zostáva dlhodobo mäkký. Autopolymerizujúci, za studena tuhnúci Ufi Gel C je možné ľahko a rýchlo spracovať. Je ideálny na zhotovenie mäkkých podložiek (rebáz) priamo na zubnom kresle. Set obsahuje tekuté adhezívum k vytvoreniu pevného spojenia medzi náhradou a podkladovým materiálom, vlastný rebázový-podkladací materiál a Glazing Basis s katalyzátorom k vyhladeniu obrúseného povrchu podkladového materiálu. 

Ufi Gel C je určený pre všetky zubné náhrady zhotovené na báze PMMA.

Zloženie:

zmes siloxanov, ketón, pomocné látky

Rozsah použitia:

trvalo mäkké podloženie (rebáza) celkových i čiastočných snímateľných náhrad

Spôsob použitia:

Protézu dobre vyčistite kefkou a osušte. Odstráňte zbytky predchádzajúcich podložení. Bázu zubnej náhrady obrúste do hĺbky najmenej 1 mm, bukálne a linguálne plochy silno zdrsnite v šírke asi 3 - 4 mm, zaoblite okraje. Náhradu vyčistite a vysušte vzduchom. Potom odmastite výlučne alkoholom a nechajte 1 minútu uschnúť. Pripravené plochy, na ktoré sa má prichytiť Ufi Gel C a Glazing, tenko potrite adhezívom. Adhezívom musí byť súvisle pokrytá celá plocha. Asi 1 minútu nechajte oschnúť.

Pozor: fľaštičku ihneď uzavrite a uložte v zvislej polohe.

Kartušu Ufi Gel C nasaďte do miešacej pištole. Použite miešaciu pištolu VOCO alebo inú vhodnú so zodpovedajúcim piestom. V náplni komôr kartuší sa môžu objaviť rozdiely v náplni. Preto po ich nasadení do miešacej pištole uvolnite uzáver kartuší a vytlačujte materiál tak dlho, až je ho rovnomerne vidieť v obidvoch vstupných otvoroch. Potom nasaďte miešaciu kanylu a tlakom na páku vytlačte materiál, ktorý sa v kanyle automaticky a úplne zmieša v správnom pomere.

Miešaciu kanylu ponechajte po použití na kartuši. Pri novom použití odstráňte z otvoru kartuší ztuhnutý materiál.

Namiešanú hmotu naneste najprv na linguálny a potom aj na bukálny okraj. Až potom na celú vnútornú plochu náhrady.

Ufi Gel C by mal mať na podkladaných miestach hrúbku najmenej 2 mm.

Priame podloženie v ústach:

1. Naneste Ufi Gel C na tie plochy náhrady, ktoré sú v kontakte so sliznicou a vložte asi na 1 min. pacientovi do úst.

2. Pacient zavrie ľahko ústa  v normálnej oklúzii (1 min.).

3. Po dobu asi 6 minút vykonáva žuvacia a hltacie pohyby.

4. Asi po 7 min. vyberte pacientovi protézu z úst. Dôležité: dodržať časy.

5. Prebytky odstráňte ostrými nožničkami alebo skalpelom.


Celková doba práce je asi 15 minút.

Nepriame podloženie (rebáza) v laboratóriu:

Pokiaľ sa rebáza vykonáva v laboratóriu, izolujte najprv sádrový model. Potom naneste Ufi Gel C na pripravený povrch náhrady a zafixujte s modelom do artikulátoru a vložte na 10 min. do tlakového hrnca (35(C - 40(C).

Vypracovanie  podloženia (rebáza):

Prebytky odstráňte jemne nožničkami alebo skalpelom.  Prácu opracujte až po uplynutí 30 minút (alebo po vybratí z tlakového hrnce), použite k tomu napr. Lisko-leštiaci disk. Akékoľvek skoršie opracovávanie provádzajte veľmi opatrne. Prácu môže 

uľahčiť chladenie (napr. chladiaci spray - Dentocool) alebo uloženie v chladničke.

Pečatenie:

K pečateniu a vyhladeniu opracovaných plôch použite Glazing. Fľaštičku držte zvislo kvapkátkom dolu, vzduchová bublina vystúpi hore a dávkovanie je ľahšie. Na miešaciu doštičku naneste rovnaký počet kvapiek Glazing Basis a katalyzátoru a premieľajte štetcom na jedno použitie. Hmotu potom týmto štetcom rovnomerne naneste na upravené plochy, tz. po odbrúsení alebo odrezaní podkladovej hmoty. Doba tuhnutia materiálu je pri izbovej teplote 10 minút. Dobu tuhnutia možno v tlakovom hrnci (35(C - 40(C) skrátiť na 3 min.

Pokyny:

Pomocou Glazing pečaťte len opracované plochy (funkčný okraj), aby sa zabránilo zafarbeniu a usadzovaniu zvyškov potravy.

Fľaštičky po použití ihneď uzavrite:


Glazing Basis
=  biele viečko


Glazing katalyzátor
=  červené viečko

Druh a veľkosť balenia:

Set 48 ml kartuša, 10 ml adhezívum

po 10 ml Glazing Basis/katalyzátor, miešacie

kanyly typ 2 a ďalšie príslušenstvo
Obj. č. 2025

Doplnkové balenie kartuša 48 ml, miešacie

kanyly typ 2
Obj. č. 2026

Doplnkové balenie 10 ml adhezívum
Obj. č. 2029

Doplnkové balenie 20 ml Glazing
Obj. č. 2047

Skladovanie a trvanlivosť:

Pevne uzatvorené pri izbovej teplote. Trvanlivosť 2 roky.

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nieste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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