 Coolan 

( neobsahuje freóny)

Návod na použitie

Coolan je nejedovatý, ekologický chladiaci sprej na propán – butánovom základe s pepermintovou arómou. Neobsahuje freóny.

Oblasti použitia:

Zubárske diagnostikum na preverenie vitality zubov a na ochladenie termoplastických hmôt. Hlavne u detí je výhodný ( nízka iritabilita elektrickým prúdom). 

Použitie:

Na presné použitie nasaďte špeciálnu kanylu na ventil. Penovú peletu (Pele Tim) vo vhodnej veľkosti postriekajte Coolanom, až pokým sa celá napije. Tenkú stranu klinovitej pelety použite na frontálny úsek, širokú stranu na oblasť premolárov a molárov. Následne po nastriekaní peletu priložte na diagnostikovaný zub, alebo na vec, ktorú chcete ochladiť. Silnejšie ochladenie dosiahnete priamou aplikáciou. Susedné zuby by mali byť zakryté.

Skladovanie:

Horľavina, nádoba je pod tlakom, chráňte pred priamym slnkom a teplotami nad 50°C. Nepoužívať v blízkosti plameňa.

Bezpečnostné opatrenia:

Aj po použití neotvárajte násilím a nespaľujte. Nestriekajte do plameňa alebo na tlejúce predmety. Vyhadzujte až úplne prázdny. 

Coolan obsahuje propán, bután a pepermintový olej, pri alergii na zložky nepoužívať. 

Obchodné formy: Coolan

200 ml sprej







obj.č.: 1150

klinické balenie 4 spreje



 

obj.č.: 1151

Naše výrobky sú vyvinuté pre použitie v stomatológii. Čo sa tyká použitia nami dodávaných výrobkov , sú naše slovne a písomné upozornenia poprípade poradenstvo podávané podľa najlepšieho vedomia a sú nezáväzné. Naše upozornenia alebo  poradenstvo sa neoslobodzujú od preverenia vhodnosti našich výrobkov na  oblasť ich použitia. Pretože použitie našich výrobkov prebieha bez našej kontroly, je ich použitie výlučne na  vašu zodpovednosť. My zaručujeme samozrejme kvalitu našich výrobkov zodpovedajúcu platným normám, ako aj štandardom stanoveným v našich dodacích a predajných podmienkach. 

