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Calcimol je samopolymerizujúca rentgenkontrastná pasta s hydroxidom kalcia na nepriame prekrytie drene a na podkladanie všetkých bežných výplňových materiálov.

Zloženie:  

1 g katalyzátora obsahuje 510 mg Ca/OH/2

Oblasti použitia:
Calcimol slúži na nepriame prekrytie pulpy a ako podložka pod stomatologické výplňové materiály.

Spôsob použitia
Na miešací bloček, alebo sklíčko nanesieme, rovnaké prúžky Calcimolu bázy a katalyzátora a si 10 sekúnd miešame, kým nedosiahneme homogénnu konzistenciu a rovnomernú farbu. Nemiešame veľmi dlho!

Namiešaný Calcimol sa má rýchlo vniesť do kavity.

Pri izbovej teplote zostáva Calcimol asi 2 - 4 minúty spracovateľný. Vyššie teploty a vlhkosť vzduchu urýchľujú tuhnutie a skracujú dobu spracovateľnosti, takže v ústach nasleduje rýchle vytvrdnutie.

Kontraindikácie:

Calcimol nepoužívajte  ako provizórnu alebo cementovú výplň!

Uchovávanie:

Calcimol skladujte pri normálnej izbovej teplote.

Calcimol preneste včas do izbovej teploty a Calcimol používajte iba pri nej!

Ak veľmi chladom stuhne (teploty pod 10°C), je treba nechať ho dlhšie pri izbovej teplote, kým sa nedosiahne požadovaná konzistencia. Krátke zohriatie (cca 40°C) urýchli tento postup (vyvarujte sa priameho kontaktu s vodou).

Tuby po použití dobre zavrite bez zamenenia uzáverov!

Veďlajšie účinky a zmenené účinky nie sú známe.

Prípravok skladujte mimo dosah detí!

Obchodné balenie: 

Originálne balenie  13 g bázy, 11 g katalyzátora
 Art.-Nr. 1097

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v zubnom lekárstve. Čo sa týka použitia nami dodávaných prípravkov, sú naše slovné aj písomné pokyny, či naše rady dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovední výhradne sami. Ručíme samozrejme za akosť našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj podľa štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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