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Arabesk Top

	
	zodpovedá EN 24049/ISO 4049

Návod na použitie 
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Arabesk Top je svetlom tuhnúci mikrohybridný kompozit na báze špeciálnych skloionomérov VOCO. Roentgenkontrastná výplňová hmota sa dá univerzálne použiť vo frontálnom a postrannom úseku chrupu rovnako ako v inlejovej technike. Arabesk Top obsahuje 77 % anorganických plnidiel (= 56 obj. % mikroplnidiel o veľkosti cca 0,05 (m a veľmi malých čiastočiek strednej veľkosti 
0,7 (m) a monoméry. Arabesk Top sa dá perfektne leštiť a má chameleónový efekt prispôsobivosti farieb. Arabesk Top sa vytvrdzuje halogénovým svetlom.

Arabesk Top sa dodáva v praktických dávkovacích striekačkách a ako Arabesk Top Caps (Composite-Applications-Systém)  k priamej aplikácii.

Zloženie:

Anorganické plnidlá (silikáty), dimethakryláty (BIS-GMA/UDMA), siliciumoxid, katalyzátorový systém.

Arabesk Top je k dostatiu v 10 farebných odtieňoch:

Červeno-hnedé tóny
A1, A2, A3, A3.5, A4

žlté tóny
B2, B3

šedé tóny
C2

incizálne
I


univerzálne opákne
UO

Rozsah použitia:

-
výplne tried I až V

-
rekonštrukcie predných zubov poškodených úrazom

-
prekrytie zafarbených frontálnych zubov

-
opravy tvaru a farby k zlepšeniu estetiky

-
upevnenie a posun uvoľnených zubov

-
rozšírené pečatenie fisúr u molárov a premolárov

-
opravy faziet

-
dostavba zubných pahýľov pod korunky

-
zvlášť vhodné pre kompozitné inleje

Spracovanie:
Príprava / voľba farby:

Ošetrované zuby vyčistite čistiacou pastou bez fluoridov (napr.: Klint). Venujte pozornosť okluzálnym kontaktným bodom (v postranných úsekoch chrupu), minimálna separácia uľahčí tvarovanie approximálnych bodov kontaktu a zavedenie matrice. Zvoľte farbu. Farebný vzorkovník je zhotovený z originálneho materiálu a zodpovedá farbe už vytvrdenej výplne. K uľahčeniu porovnania s farbou zubu doporučujeme povrch zubu i farebný vzor navlhčiť, voľbu vykonať na dennom svetle a pred aplikáciou anestézie.

Doporučuje sa pracovať s kofferdamom.

Preparácia kavity:

Preparáciu vykonajte zásadne minimálnu podľa pravidiel adhezívnej výpl(ovej techniky do dosiahnutia zdravého zubného tkaniva (zaoblené skri(kovité kavity), zabráňte vytvoreniu perových okrajov. Pri rozšírenom pečatení fisúr, zvlášť u dočasných zubov, dbajte na špeciálnu preparáciu.

(istenie / vysušenie:

K vyčisteniu a vysušeniu kavity použite špeciálne prostriedky (napr. Sikko Tim) alebo roztok peroxidu vodíka. Zohľadnite zvláštnosti pri použití adhezív (viď zodpovedajúci návod).

Podložky:

Vo veľmi hlbokých kavitách blízko drene podložte výplň prípravkom s calciumhydroxidom (Calcicur, Calciomol LC). Vzhľadom k uvoľňovaniu fluoridov je vhodný skloionomérny cement (Aqua Ionobond, Aqua Cenit, Ionoseal).

Zošikmenie / naleptanie:

K dosiahnutiu optimálneho spojenia Solobond M použite "Total-Etch-Technik" (totálna leptacia technika). Zošikmený okraj skloviny naleptajte najskôr, potom celú kavitu (sklovinu max. asi 30 - 40 sekúnd, dentín max. 15 sek. prípravkom Vococid Gel). Dobu leptania predlžujte (až na 90 sek.) u skloviny fluoridovanej alebo s malým počtom priziem. Nakoniec leptací gél odsajte, 20 sekúnd, oplachujte a nadbytočnú vlhkosť osušte prúdom vzduchu. Dentinová plocha má byť ľahko vlhká (nie suchá). Povrch skloviny kriedovo biely.

Väzbový prostriedok:

Solobond M naneste pomocou Micro Tim alebo štetcom na jedno použitie rovnomerne na všetky preparované plochy skloviny a dentínu. Nechajte asi 30 sek. pôsobiť. Nakoniec Solobond M slabým prúdom vzduchu vyfúknite a polymerizujte halogénovým svetlom (Polofil Lux) 20 sekúnd. Inhibičnú vrstvičku neodstraňujte ani nekontaminujte, pretože je dôležitá pre spojenie s kompozitom. Pri použití iného adhezíva (napr. Solobond Plus) sa riaďte zodpovedajúcim návodom.

Aplikácia Arabesk Top:
Zvolený odtieň Arabesk Top (viď výber farby) aplikujte vhodným nástrojom. Vhodné je použitie translucentných matríc (hladký povrch).

Arabesk Top Caps:

Kapsle vložiť do otvoru dávkovacej pištole (Caps Applicator), ľahkým stlačením nechať zapadnúť a tiahnuť dopredu. Kapsľu otočiť do žiadaného smeru a sňať čapičku. Pomalým, rovnomerným tlakom na páku pištole aplikovať Arabesk Top priamo do kavity.

Ďalšie spracovanie:

Výplne hrubšie ako 2 mm aplikovať a vytvrdzovať po vrstvách (každá vrstva cca 40 - 60 sek., opáknu UO farbu najmenej 60 sek. halogénovým svetlom.

Používať transparentné pásky a kolíky. Pozor na dobrý okrajový uzáver. Halogénové svetlo priblížiť čo najviac povrchu výplne. Pokiaľ je odstup väčší ako 5 mm, zhoršuje sa účinok vytvrdenia. 

Nedostatočné vytvrdenie vedie k zafarbovaniu a pulpitickým ťažkostiam. Výplň sa dá vypracovať a vyleštiť okamžite po sňatí matríc a to pod chladením (jemné a veľmi jemné diamantové brúsky, brúsne disky). Nakoniec okraj výplne, najlepšie celý zub fluoridovať (napr. Bifluorid 12).

Arabesk Top je možné použiť pre priame a nepriame inleje. Fyzikálne hodnoty stability sa ešte zlepšia externým (prídavným) vytvrdením.

Pokyny:

· Vedľajšie účinky nie sú známe, ale u citlivých osôb nemožno vylúčiť senzibilizáciu.

· Ak nieje možné zaistiť suché pracovné pole alebo nedá sa  dodržať predpísaný pracovný postup, alebo pokiaľ niektoré zložky prípravku spôsobujú alergické reakcie, potom Arabesk Top nepoužívajte.

· Prípravky obsahujúce eugenol alebo hrebíčkový olej narušujú vytvrdzovanie prípravku Arabesk Top.

Kontakt s kationaktívnymi ústnymi vodami rovnako ako s prípravkami pre odstra(ovanie zubného plaku a chlórhexidín môže spôsobiť zafarbenie.

-
Okluzálne zaťažené výplne by sa mali najmenej 1x ročne 

kontrolovať, aby sa zistili prípadné zmeny.

Dezinfekcia Caps Applicator (aplikátoru kapslí) a držiaka štetca: 

Vykonáva sa pomocou Vocosept Spray alebo Vocosept INS. Obe látky sú účinné i proti HBV / HIV a vhodné aj na dezinfekciu nástrojov.

Skladovanie / doba použiteľnosti:

Uložiť v chlade. Doba použiteľnosti pri izbovej teplote (15 - 

20( C) je najmenej 2 roky. Striekačky i väzbový materiál po použití ihneď uzavrite, aby ste zabránili pôsobeniu svetla. Nepoužívajte po uplynutí exspirácie.

Spôsob dodávok:

Arabesk Top:

Set 7 x 4 g v striekačke vo farbách A2, A3, A3.5, C2


B2, B3 a UO, 5 ml lept. gélu Vococid, 


4 ml Solobond M Svetlom tuhnúci väzbový


prostriedok a príslušenstvo
Obj.č. 1530

Intro-balenie 4 g A3, príslušenstvo
Obj.č. 1542

Doplnkové balenia po 4 g vo farbách


A1, A2, A3, A3.5, A4, B2, B3, C2, I, UO
 Obj.č. 1532 - 1541

Vzorkovník farieb
Obj.č. 2108

Arabesk Top Caps:

Set 40 x 0,25 g kapslí vo farbách


10 x A3, 10 x A3.5, 5 x A2, 5 x B2, 5 x B3,


5 x C2 a vzorkovník
Obj.č. 1545

Intro-balenie 5 x 0,25 g A3, 5 x A3.5, príslušenstvo
Obj.č. 1554

Doplnkové balenia 25 x 0,25 g kapslí vo farbách


A2, A3, A3.5, B2, B3, C2
  Obj.č. 1547 - 1553

Caps Applicator, balenie
Obj.č. 1379

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nieste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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