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Pololfil Supra je svetlom tuhnúca, rentgenokontrastná, kompozitná hmota na výplne zubov. Vzhľadom na veľmi jemný supra-systém plnidiel je možné Polofil Supra univerzálne použiť ako na reštaurovanie frontálnych aj postranných zubov, tak aj na inleje. Obsahuje 60 obj. -% (= 76,5 váh. -%) anorganických plnidiel, mikroplnidiel  (cca 0,05 µm) a najdrobnejších čiastočiek plniacich hmôt (cca 0,5 – 2 um). Monoméry sú zložené z BIS-GMA, UDMA a TEDMA. Polofil Supra sa vyznačuje vysokou stabilitou a stálosťou farieb. Polofil Supra sa vytvrdzuje halogénovým (modrým) svetlom.

Polofil Supra sa dodáva v praktických dávkovacích striekačkách alebo jako Polofil Supra Caps (Composite-Applications-Systém – aplikačný systém pre kompozity) pre priamu aplikáciu.

Polofil Supra dostanete v 10 farebných odtieňoch:

červeno-hnedé farebné tóny
A1, A2, A3, A3.5

žltkasté farebné tóny
B2, B3, B4 dentín

sivý farebný tón
C2, C3 dentín

incizálny
I

Rozsah použitia:

-
výplne I., II., a V. triedy v postrannej oblasti, ak neprenášajú 
žiaden okluzálny tlak

-
rekonštrukcia úrazom poškodených predných zubov

-
prekrytie (potiahnutie) zafarbených predných zubov

-
tvarové a farebné korektúry na zlepšenie vzhľadu

-
zablokovanie uvoľnených predných zubov

-
rozšírené pečatenie fisúr u molárov a premolárov

-
výplne III., IV. a V. triedy vo frontálnej oblasti

-
opravy faziet

Farebná stupnica Polofil Supra je zhotovená z originálneho materiálu a zodpovedá farbe urobenej a dostatočne vytvrdenej výplne. Pre lepšie porovnanie vzorník navlhčite. Kavitu preparujte podľa zásad adhezívnej výplňovej techniky, najmä ak chcete dosiahnuť optimálny okrajový uzáver alebo pri dostavbe rožka. Pri veľmi hlbokých kavitách vyhotovte podložku z materiálu obsahujúceho calciumhydroxid (Calcicur, Calcimol, Calcimol LC). Na dosiahnutie čo najlepšieho spojenia Solobond M použite totálnu leptaciu techniku (Total-Etching-Technik). Zošikmený okraj a potom celú kavitu naleptajte (sklovinu asi 30 – 40 sek., dentín max. 15 sek. prípravkom Vococid Gel). Pri fluoridovanej sklovine alebo ak má málo priziem, predĺžte trocha dobu naleptania (až na 
90 sek.). Leptací gél nakoniec odsajte, 20 sek. kavitu vyplachujte a prebytočnú vlhkosť vyfúknite vzduchom. Plocha dentínu má byť ľahko navlhnutá (nie príliš suchá), povrch skloviny kriedovo biely.

Solobond M rozotrite pomocou Micro Tim alebo štetčekom na jedno použitie na celú vypreparovanú plochu skloviny a dentínu. Nechajte 30 sek. pôsobiť. Nakoniec ofúknite Solobond M slabým prúdom vzduchu a polymerizujte  20 sek. halogénovým svetlom (Polofil Lux). Inhibičnú vrstvičku neodstraňujte ani nekontaminujte, je dôležitá pre spojenie s kompozitom.

Pri použití iného väzbového prostriedku (napr. Solobond Plus) postupujte podľa návodu. Vyberte vhodný odtieň Polofil Supra a materiál aplikujte.

Ďalšie spracovanie: 
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Výplne hrubšie ako 2 mm vytvárajte a vytvrdzujte po vrstvách (každá vrstva asi 40 – 60 sek., opakové farby B4 dentín a C3 dentín najmenej 60 sek. osvetliť halogénovou lampou Polofil Lux). Účinok vytvrdenia do hľbky je podľa farby 2 – 5 mm, u opáknych farieb B4 dentín a C 3 dentín za 60 sek. 2 mm. Pod 1 mm skloviny pôsobí vytvrdenie u translucentných farieb asi 2 – 3 mm, u opakových iba do hĺbky 1 mm. Používajte transparentní pásky a korunky, príp. svetelné klinky. Pozor na dobrý okrajový uzáver.

Svetlo lampy priblížte čo najviac k povrchu výplne. Väčší odstup ako 5 mm znižuje hĺbku vytvrdzovania aj jeho účinnosť.

Nedostatočné vytvrdenie može viesť ku zafarbeniu a pulpitickým ťažkostiam.

Po odstránení ochranných pomôcok môžte pod chladením výplne vypracovať, vyleštiť (napr. jemnými až veľmi jemnými diamantovými brúskami alebo leštiacimi kotúčmi).Okrajový uzáver, alebo radšej celý zub,  fluorizujte s Bifluoridom 12.

Polofil Supra je možno podľa známych postupov použiť na vyhotovenie priamych aj nepriamych inlejí. Fyzikálnu hodnotu stability je možno zvýšiť zvyčajným externým (prídavným) vytvrdením.

Upozornenie:

-
vedľajšie účinky nie sú známe. Prípadnú senzibilitu citlivých 
osôb nie je možné vylúčiť

-
ak nie je možné vyhotoviť výplň za sucha a predpísaným 
postupom alebo sú známe alergie na jednotlivé komponenty, je treba vyhnúť sa použitiu Polofil Supra. Preparáty obsahujúce eugenol alebo klinček narúšajú vytvrdzovanie výplňovej hmoty. 


Zabráňte preto použitiu zinkoxideugenolových cementov alebo iných prípravkov s eugenolom v spojení s použitím výplní z umelých hmôt

-
kontakt s katiónaktívnymi ústnymi vodami, s prípravkami na 
odstránenie zubného plaku a chlorhexidin môže tiež spôsobiť zafarbenie

Dezinfikovanie Caps Applicator:

Dávkovaciu pištoľ dezinfikujte prípravkom Vocosept Spray alebo Vocosept INS alebo inou vhodnou dezinfekciou. Uvedené produkty sú účinné proti HBV/HIV a sú vhodné aj na dezinfekciu iných nástrojov.

Skladovanie:

Uložiť v chlade. Pri izbovej teplote (15oC – 20oC) je trvanlivosť najmenej 2 roky. Po použití striekačku a bonding ihneď uzavrite, aby ste zabránili účinku svetla. Po uplynutí upotrebiteľnosti ďalej  nepoužívajte.

Druhy balenia:

Polofil Supra

Set 7 x 4 g striekačky vo farbách A2, A3, A3.5, 

B2, C2, I, B4 dentín, 5 ml lept. gélu a 4 ml 

Solobond M – svetlom tuhnúci bonding na 

dentín a sklovinu a príslušenstvo
Art.-Nr. 1360

Triset č. 1, 3 x 4 g striekačky vo farbách A1, A3, 

B2 a 4 ml Solobond M, 3 ml Vococid, 

príslušenstvo
Art.-Nr. 1371

Triset č. 2, 3 x 4 g striekačky vo farbách A3, 

A3.5, B2 a 4 ml Solobond M, 3 ml Vococid, 

príslušenstvo
Art.-Nr. 1372

Triset č. 3, 3 x 4 g striekačky vo farbách A2, A3, 

A3.5, a 4 ml Solobond M,  3 ml Vococid, 

príslušenstvo
Art.-Nr. 1373

Doplnkové balenia á 4 g vo frabách A1, A2, A3, 

A3.5, B2, B3, C2, I, B4 Dentín, C3 Dentín            


  Art.-Nr. 1361 – 1370

Vzorník farieb
Art.-Nr. 2107

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v zubnom lekárstve. Čo sa týka použitia nami dodávaných prípravkov, sú naše slovné aj písomné pokyny, či naše rady dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ,ste za ne zodpovední výhradne sami. Ručíme samozrejme za akosť našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj podľa štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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