Alfacomp

zodpovedá ISO/DIS 4049

Návod na použitie.

Alfacomp je novodobý dvojzložkový kompozit na báze BIS – GMA. Hybridný kompozit Alfacomp obsahuje kombináciu ultrajemného mikro ( 0,05μ ) a makro ( 1 - 30μ ) plnidla výnimočných chemicko – fyzikálnych vlastností. Obsah plnidla tvorí 61% objemu.

Alfacomp sa vyznačuje vysokou stabilitou, malou abráziou, dobrou farebnou stálosťou, malou kontrakciou a veľmi dobrou leštiteľnosťou.

Oblasti použitia:

Alfacomp je vhodný výplňový materiál pre všetky rekonštrukčné práce v ústach. Pre svoju univerzálnu farbu je Alfacomp vhodný pre väčšinu pacientov.

Dávkovanie a spôsob použitia:

Zásadne by mala byť daná podložka. Najúčelnejšie je použiť pre podložku na ochranu pulpy Thermoline, Aqualox, Ionobond alebo Carboco. V žiadnom prípade sa nesmie použiť podložka s obsahom eugenolu. U veľmi hlbokých kavít, by sa mali použiť preparáty obsahujúce hydroxid vápenatý ( Calcicur, Calcimol ).

Na dosiahnutie lepšieho okrajového uzáveru sa doporučuje technika leptania skloviny. Väzba na sklovinu sa ešte zlepší pomocou adhezíva Polibond.

Rovnaké množstvo Alfacomp basis pasty a katalysator pasty sa za 15 – 30 sek. dôkladne a homogénne zmieša na miešacom bloku. Na namiešanie použite priloženú obojstrannú jednorázovú špachtľu. Pritom jeden koniec špachtle je pre nabratie basis pasty, druhý pre katalysator pasty, konce nezamieňať. Ponechané stopy jednej pasty v druhej, kompozit znehodnotí. 

Pred aplikáciou kavitu vysušiť.

Doba spracovania Alfacomp je 2 min., tuhnutie nasleduje počas 3 min. Počas tejto doby sa nemá pohybovať páskou alebo matricou.

Po 5 – 7 min. sa môže Alfacomp výplň bežne opracovať a leštiť.

Kontraindikácie, vedľajšie a skrížené účinky s inými látkami nie sú známe. 

Liečivý prípravok skladujte na mieste neprístupnom deťom. Skladujte v chlade, pri izbovej teplote ( 15 – 23 °C ) je trvanlivosť 2 roky.

Obchodné balenie:

Alfacomp

Set 15 g basis, 15 g katalysator, príslušenstvo


Obj.č.

1042

Set 4 g basis, 4 g katalysator v striekačkách


Obj.č.

1067

Ďalšie osvedčené VOCO produkty:

Polibond
zubný adhezívny systém pre kompozity

Thermoline
ochranný lak do zubných kavít

Aqualox
vodou miešateľný karboxylátový cement

Ionobond
skloionomérna podložka s adhezívnym efektom

Carboco
karboxylátový cement

Naše výrobky sú vyvinuté pre použitie v stomatológii. Čo sa tyká použitia nami dodávaných výrobkov , sú naše slovne a písomné upozornenia poprípade poradenstvo podávané podľa najlepšieho vedomia a sú nezáväzné. Naše upozornenia alebo  poradenstvo sa neoslobodzujú od preverenia vhodnosti našich výrobkov na  oblasť ich použitia. Pretože použitie našich výrobkov prebieha bez našej kontroly, je ich použitie výlučne na  vašu zodpovednosť. My zaručujeme samozrejme kvalitu našich výrobkov zodpovedajúcu platným normám, ako aj štandardom stanoveným v našich dodacích a predajných podmienkach.
