Ionofil Plus 

zodpovedá ISO 29917/1993

Návod na použitie

Ionofil Plus je rtg - kontrastný skloionomérny výplňový cement sa chemickou väzbou na dentín a sklovinu. 

Ionofil Plus sa dodáva vo farbách A1, A2, B3 a vyznačuje sa translucenciou podobnou sklovine.

Zloženie:

Prášok: Stroncium – alumínium – silikát, kyselina polyakrylová, pomocné látky

Tekutina: voda, kyselina vínna, pomocné látky

Rozsah použitia:

·  opravy dočasných zubov ( zvlášť II. trieda )

·  ošetrenie klínových defektov a erózií skloviny a koreňov v oblasti zubného krčku, vrátane výplní V. triedy

·  kavity karieznych lézií

·  Výplne III. triedy a malé výplne I. triedy, rozšírené pečatenie fisúr, tak ako aj dostavba výplní pod korunky, podložky

Spôsob použitia:

Vzhľadom k dobrým väzbovým vlastnostiam Ionofil Plus  k dentínu, nieje treba vytvárať retenciu. Podbiehavé miesta však dodajú výplni väčšie upevnenie. Hrúbka výplní by nemala byť menšia ako 1 mm. U karieznych defektov sa kavita vypreparuje, vyčistí ( napr. 3% peroxid vodíka ), dôkladne vypláchne vodou a vysuší ( Sikko Tim, teplý vzduch ). Pokiaľ zostane dentín hrubší ako 1 – 1,5 mm, nie je treba podkladať, v opačnej situácii použijeme hydroxid vápenatý ( napr. Calcimol alebo Calcicur ).

Ionofil Plus tekutina:

Pred prvým použitím vymeníme uzáver za pipetu

Ionofil Plus prášok najskôr pretrepeme.

Prášok a tekutinu dáme na vhodný miešací sklenený blok a prášok v malých dávkach vmiešame. Na zarovnanú odmerku dávkujeme 1 kvapku tekutiny ( miešací pomer 4,7 – 5,6g prášku : 1g tekutiny). Na odoberanie kvapiek držte fľaštičku kolmo. Stlačením flexibilnej pipety z umelej hmoty odoberáme jednotlivé kvapky. 

Na miešanie použijeme pevnú umelohmotnú špachtľu.
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30 - 40 sek.


21/2 - 31/2 min.

5 – 6 min

Doba miešania by nemala prekročiť 1 min.

Doba spracovateľnosti je po namiešaní pri teplote 15 – 23 °C asi 2 – 3 min. Po vložení do kavity stuhne Ionofil Plus asi za 21/2 min. Zachovajte suché pole.

Kavity V. triedy by mali byť aspoň 1 mm hlboké. Zabrániť vytváraniu perových okrajov. V prípade pochýb voľte konvenčnú preparáciu. 

Skloionomérne cementy sa majú počas fázy tuhnutia, zvlášť po aplikácii, chrániť pred vlhkom ( dych, sliny ) a vyschnutím. Pokiaľ je to možné, chrániť matricou alebo páskou alebo aplikovať ochranný lak ( napr. Final Varnish LC). 

Prebytky sa dajú odstrániť ostrým nástrojom najskôr 5 – 6 min. po aplikácii ( závisí od teploty a miešacieho pomeru ). Môže nasledovať vypracovanie ( flexibilné kotúče ). Nakoniec prekryť lakom. Najlepšie výsledky jemného opracovania dosiahnete 24 hod. po zhotovení výplne.

Pokyny s upozornenia:

V bezprostrednej blízkosti pulpy ( menej ako 1 – 1,5 mm) chráňte pulpu pred dráždením. Po použití uzavrite ihneď prášok a tekutinu. Zvlhnutie prášku by narušilo pevnosť. Zabráňte kontaktu so sliznicou a očami.

Ionofil Plus obsahuje Na, Ca, fluorosilikátové sklo, kyselinu polyakrylovú a pHB – ester. Pokiaľ sú známe alergie na tieto zložky, nepoužívajte.

Nepoužívajte taktiež izolačné prostriedky na dentín, aby sa zachovalo pevné spojenie ( s výnimkou ochrany pulpy ).

Nepoužívajte hrudkovitý prášok.

Skladovanie a doba použiteľnosti: 
Skladujte v suchu. Nepoužívajte po uplynutí exspiračnej doby. Doba použiteľnosti je 60 mesiacov.

Obchodné formy:

Set 3x15g prášku (farby A1,A3,B3), 10ml tekutiny,

3ml Final Varnish LC , príslušenstvo
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15 g prášku A1
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15 g prášku A3
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15 g prášku B3
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10 ml tekutiny
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Final Varnish LC 2x3 ml ochranný lak
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Naše výrobky sú vyvinuté pre použitie v stomatológii. Čo sa tyká použitia nami dodávaných výrobkov , sú naše slovne a písomné upozornenia poprípade poradenstvo podávané podľa najlepšieho vedomia a sú nezáväzné. Naše upozornenia alebo  poradenstvo sa neoslobodzujú od preverenia vhodnosti našich výrobkov na  oblasť ich použitia. Pretože použitie našich výrobkov prebieha bez našej kontroly, je ich použitie výlučne na  vašu zodpovednosť. My zaručujeme samozrejme kvalitu našich výrobkov zodpovedajúcu platným normám, ako aj štandardom stanoveným v našich dodacích a predajných podmienkach.
