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Aqua Ionofil Plus je roentgenkontrastný skloionomérny cement, ktorý sa mieša s vodou a má chemickú väzbu na sklovinu a dentín. Aqua Ionofil Plus je vo farbách A1, A3, B3 a má translucenciu zodpovedajúcu zubnej sklovine.

Zloženie:
Stroncium-aluminium-silikát, polyakrylová kyselina, pomocné látky

Rozsah použitia:

       -
opravy dočasných zubov (zvlášť I. triedy) 


-
ošetrenie klinovitých defektov a sklovinových, alebo 
koreňových erózií v oblasti krčkov, vrátane výplní V. triedy


-
kavity u karieznych lézií

       - výplne III. triedy a malé výplne I. triedy (vrátane pečatenia      

         rozšírených fisúr), ako aj dostavbové výplne pod korunky

Spôsob použitia : 

Väzba Aqua Ionofil Plus na sklovinu a dentín bráni vzniku okrajových medzier a vytvára retenciu. Podmínovanie zabezpečí výplni dodatočnú retenciu. Vrstva výplne by nemala byť menšia ako 1mm.

Kavitu vyčistíme (3 % H2O2) , riadne vypláchneme vodou a vysušíme (Sikko Tim alebo teplým vzduchom). Pri hrubšej vrstve dentínu ako 1,5 mm nie je potrebná ďalšia podložka. Pri tenkej vrstve dentínu sa doporučuje oblasti v blízkosti pulpy prekryť preparátmi s hydroxidom vápenatým                               (Calcicur, Calcimol) .

Pozor: Aqua Ionofil Plus miešať len s vodou. 

Prášok pred použitím pretrepať.

Aqua Ionofil Plus je najlepšie spracovateľný pri teplotách 15 - 230 C. Vyššie teploty skracujú, nižšie predlžujú dobu spracovania. Pri vyšších teplotách je vhodné použiť chladnú platňu na miešanie. Prášok a tekutina sa miešajú na vhodnej podložke (sklenená platňa alebo miešací blok) tak, že sa prášok vmiešava po častiach. Na 1 odmerku prášku použijeme 1 kvapku vody (Pomer miešania prášok : voda je 5,4 - 6,3 : 1). 

Pri odoberaní kvapiek fľašu bezpodmienečne držať kolmo a dávať pozor, aby  kovová kanyla prečnievala ca. 2 - 3 mm. Prípadné kvapky z okraja fľašky k miešaniu nepoužívať. K miešaniu použijeme pevnú plastovú alebo inú pevnú lopatku.

	Doba miešania
	doba spracovania
	doba tuhnutia
	cement stuhol

	
	
	
	


 0
30 - 40 sek
2½ - 3½ min.          5 - 6 min.

Doba miešania by nemala prekročiť 1 min. Po namiešaní je Aqua Ionofil Plus asi 2 - 3 min. spracovateľný.

Po vložení do kavity stuhne Aqua Ionofil Plus  za 2 - 3 min. V tejto dobe vyžaduje suché pracovné pole.

Výplne V. tr. by mali byť hrubšie ako 1 mm. Zabrániť tvorbe pérových okrajov. Pri pochybách voliť konvenčnú preparáciu. Skloionomérne cementy sú vo fáze tuhnutia chúlostivé na vlhko (dych, sliny), prípadne na vysušenie. Pokiaľ je to možné, prekryť ich ihneď matricou alebo páskou, lepšie je ochrániť ich lakom (viď návod Final Varnish LC).

Po stuhnutí, najskôr však za 4 - 6 min. od aplikácie (závislé od teploty a pomeru prášku a vody), sa dajú prebytky Aqua Ionofil Plus odstrániť ostrým nástrojom alebo opracovať (najjemnejší diamant, flexibilné kotúče) a konečne opäť prekryť lakom . Najlepšie jemné opracovanie sa docieli 24 hod. od položení výplne.

Pokyny a upozornenia:
V blízkosti pulpy (menej ako 1 - 1,5 mm) zabráňte jej dráždeniu podložkou. Po použití fľaštičku ihneď uzavrite, aby event. navlhčenie neznížilo pevnosť výplne. Zabráňte kontaktu so sliznicou a očami.

Aqua Ionofil Plus obsahuje Na, Ca, fluorosilikátové sklo, polyakrylové kyseliny a pHB-ester. Ak sú známe na tieto látky alergie, potom túto výplň. hmotu nepoužívajte. Pokiaľ prášok zhrudkovatie, nepoužívať.

Nepoužívajte izolačné prostriedky na dentín, aby zostalo pevné spojenie (s výnimkou ochrany pulpy).

Skladovanie a doba použiteľnosti:

Skladovať v suchu. Nepoužívať po exspirácii. Doba použiteľnosti 60 mesiacov.

Spôsob dodávok:

Set 3 x 15 g prášku (farby A1, A3, B3)

+ 3 ml Final Varnish LC a príslušenstvo
Obj.č. 1509

15 g prášku A1
Obj.č. 1510

15 g prášku A3
Obj.č. 1511

15 g prášku B3
Obj.č. 1512

Final Varnish LC 2 x 3 ml ochranný lak
Obj.č. 1241

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v zubnom lekárstve. Čo sa týka použitia nami dodávaných prípravkov, sú naše slovné aj písomné pokyny, či naše rady dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovední výhradne sami. Ručíme samozrejme za akosť našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj podľa štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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