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Provicol / Provicol C

	
	zodpovedá EN 23107/ISO  3107/1988

Návod na použitie
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Provicol (v tubách), Provicol C (v kartušiach) je ľahko spracovatelný cement neobsahujúcí eugenol. Vytvrdzovanie výplňových a tmeliacich materiálov na báze žívíc preto neovplyvňuje. V prípade alergií na eugenol je vhodné Provicol/Provicol C použiť.

Zloženie:

Oxid zinočnatý, hydroxid vápenatý, živice, kokosový olej.

Rozsah použitia:

Provicol/Provicol  C  slúži ako provizórny dentálny cement k dočasnému upevneniu koruniek, môstikov a uzáveru malých kavít.

Spôsob použitia:

Provicol  (v tubách) - Provicol se spracováva pri normálnej izbovej teplote (asi 18(C - 20(C). Predĺženú dobu spracovatelnosti dosiahnete pri nižšej teplote (chladená miešacie sklíčko). Provicol Catalyst a Base sa miešajú v pomere  1 : 1. Na miešaciu podložku z nesajúceho papieru alebo plastu alebo na sklo vytlačte rovnako dlhé prúžky pasty katalyzátoru a bázy. K miešaniu použite špachtľu z nerezu alebo plastu.

Provicol C (v kartušiach  - Provicol C se spracovává pri normálnej izbovej  teplote (asi 18(C - 23(C) a vlhkosti vzduchu (asi 45 - 55 %).

Použjte miešaciu pištol VOCO (alebo inú) s tesniacim piestom (viď návod na použitie pištole). Z technických dôvodov je niekedy stav náplne v komorách obidvoch kartuší rozdielny. Preto kartuše po nasadení  do pištole  otvorte a tak dlho materiál stláčajte, až sa z obidvoch ústí  rovnomerne vytláča. Potom nasaďte miešaciu kanylu a pomalým stiskom hmotu vytláčajte. Materiál sa v kanyle automaticky zmieša.

Zbytky materiálu v miešacej kanyle stvrdnú. Preto použitú kanylu ponechajte ako uzáver a až pri ďalšom použití vymeňte za novú. Pri výmene kanýl preskúšajte priechodnosť otvorov.

Použitie:
Do korunky naneste tenkú vrstvu Provicol/Provicol C a  upevnite na preparovaný zub. Obrúsené zuby nesušte, je lepšie  zuby ľahko navlhčit vodou.

Provicol zostáva asi 1,5 min, Provicol C asi 1 minutu sracovatelný. Obidva materiály stuhnú v ústach asi za 4 - 6  minút. Za 3 - 5 minút odstráňte prebytky.

Upozornenie:

Pri otvorení dreňovej dutiny alebo tenkej vrstve dentínu doporučujeme pulpu chrániť. Provicol/Provicol C obsahuje oxid zinočnatý, mastné kyseliny a živicu. Pri alergiách na tieto materiály nedoporučujeme ho používať. Citlivosť obrúsených zubov sa zníži použitím desenzibilizujúcich prostriedkov (napr. Bifluorid 12) ešte pred provizórnym upevnením. Pri definitívnom cementovaní je treba Provicol dokonale odstrániť (nepoužívať žiadne prípravky obsahujúce eugenol). U väčších a veľkoplošných kavít, rovnako ako u dlhodobých uzáverov doporučujeme použiť niektorý tvrdší cement (ako napr. Aqualox).

Doplňujúce pokyny:

Mäkšie konzistencie a predĺžená doba spracovania sa zaistí pridaním Provicol Base alebo malej dávky vazeliny. Vlhkosť obrúsených zubov uľahčí neskoršie sňatie. Tvrdší a rýchlejšie tuhnúci materiál sa pripraví pridaním katalyzátoru alebo oxidu zinočnatého (provizórny uzáver kavít).

Zbytky Provicol/Provicol  C  sa z korunek ľahko odstránia, keď sa krátko vypláchnu studeným vodným sprejom.

Skladovanie:

Provicol/Provicol C sa skladuje pri teplote do 25(C. Tuby ihneď po použití dobre uzavrite. Exspirácia je 36 mesiacov.

Provicol/Provicol C zodpovedá EN  23107 a ISO  3107/1988, typ I. trieda 2B a splňuje požiadavky prílohy I direktívy 93/42 EHS.

Provicol:  

Balenie  25 g Base,  25 g Catalyst v tubách
Obj. č. 1075

Klin. Balenie  5 x 25 g Base,  5 x 25 g 

Catalyst  v tubách
Obj. č. 1078

Provicol C:  

Balenie 2 x 65 g v kartušiach a 

40 miešacích kanýl typ 5
Obj. č. 1076

Doplnkové balenie -  50 miešacích kanýl typ 5
Obj. č. 2166

miešacia pištola pre Provicol C 
Obj. č. 2159

1 : 1  piest pre miešaciu pištoľ
Obj. č. 2163

Naše prípravky sú vyrobené pre použitie v stomatológii. Návody na použitie našich prípravkov alebo naše slovné a písomné pokyny či naše rady sú dávané podľa najlepšieho svedomia a nezáväzne. Naše rady Vás nazbavujú toho, aby ste si overili vhodnosť použitia našich prípravkov pre zamýšlané účely. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami.  Ručíme samozrejme za kvalitu našich výrobkov podľa platných noriem, ako aj  podľa štandardov stanovených v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkách.
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