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Clip je svetlom tuhnúci materiál na provizórne výplne a uzávery. Svojou elastickou konzistenciou zaisťuje tesný uzáver a ľahké odstránenie aj u malých podbiehavých miest. Clip sa dodáva v dávkovacích striekačkách alebo v kapsliach k priamej aplikácii do kavity.
Clip F obsahuje fluorid, ktorý sa priebežne uvoľ(uje.

Rozsah použitia:

Provizórne výplne všetkých druhov, provizórny uzáver pri inlejovej a onlejovej technike.

Spôsob použitia:

Preparáciu, podložku a odtlačok urobte bežným spôsobom. Kavitu vypláchnite a vysušte.

Clip dávkovacie striekačky:

Clip vložte do kavity vhodným nástrojom (kondenzačná gulička, špachtľa).

Clip Caps:

Kapsle vložte do dávkovacej pištole (Caps Aplicator), ľahkým tlakom ho nechajte zapadnúť a ťahajte dopredu. Kapsle otočte žiadaným smerom a odnímte kryciu čapičku. Pomalým pravideľným stiskom páky aplikačnej pištole priamo aplikujte Clip do kavity.

Ďalšie spracovanie:

Modelujte s ľahkým prebytkom. Pri inlejovej a onlejovej technike uvolnite aproximálne body kontaktu dentálnou niťou alebo matricou. Podľa hrúbky osvetlujte 20 - 40 sekúnd halogénovým svetlom (napr. Polofil Lux). Do hrúbky 5 mm sa dostatočne vytvrdí asi za 40 sekúnd. Ak sa nedá svetlovod dostatočne priblížiť, predĺžte osvit. Prezkúšajte oklúziu. Prebytky odstrá(te skalpelom. Leštite leštiacimi nástrojmi z jemnej silikónovej gumy.

Odstranenie provizória:

Do výplne zarazte pevný nástroj a výpl( vytiahnite.

Pokyny a upozornenia:

Materiál sa uchytáva na dentálnych plastoch, preto izolujte vhodným prostriedkom (napr. glycerínom alebo vazelínou). Obsah eugenolu v podložkách narušuje vytvrdenie Clipu. Pokiaľ má uzáver slúžiť dlhšie ako 2 týždne, doporučujeme doplniť Clip na oklúzii a hranách kompozitným materiálom (napr. Arabesk Top). Naneste na príslušné miesta kompozitný materiál a po úprave spoločne s Clipom vytvrďte. Viac provizórnych výplní na susedných zuboch sa niekedy spojí a dočasne ovplyvní pohyblivosť zubov alebo posunie bod kontaktu. Po odstránení Clipu sa plocha kontaktu opäť upraví. Clip obsahuje metakryláty, akrylátester, siliciumdioxid a polyméry. Pokiaľ je pacient citlivý na tieto látky, nedájú sa vylúčiť alergické reakcie. Zabrá(te kontaktu nevytvrdeného Clipu so sliznicou.

Nepoužívajte Clip po uplynutí expirácie.

Dezinfikovanie dávkovacej pištole (Caps Aplicator(:

Dávkovaciu pištoľ dezinfikujte prostriedky Vocosept Spray alebo Vocosept INS. Obidva prípravky sú účinné aj proti HBV/HIV a dajú sa použiť aj na dezinfekciu nástrojov.

Skladovanie:

Skladujte pri teplote do 21 (C a chrá(te pred svetlom. Dlhodobo skladujte v chlade.

Dodáva sa:

Clip

Balenie 2 x 4 g v striekačkách
obj. č. 1284

Tripack 3 x 4 g v striekačkách
obj. č. 1285

Caps balenie 25 x 0,25 g
obj. č. 1287

Dávkovacia pištoľ (Caps Aplicator)
obj. č. 1379

Clip F, s obsahom fluoridu: Balenie 2 x 4 g v striekačkách
obj. č. 1289

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nie ste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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