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Vococid

	
	Tekutina / gel  na leptanie

Návod na použitie
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Zloženie: 

Vococid tekutina kyselina fosforečná, voda, silicium dioxid 

             Vococid gel kyselina fosforečná, voda, glycerin, silicium dioxid

Rozsah použitia:

S prípravkom  Vococid sa má (pri použití Total-Etch-Technik) poleptať len tá časť skloviny alebo dentínu, ktorá bude nakoniec prekrytá kompozitným výplňovým materiálom:                       

-
pod výplne z kompozitov

-
k adhezivnemu upevňovaniu môstikov, inlejí, brikiet a dláh

-
k pečateniu pri profylaxii kazu

-
u podložiek k príprave pevného spojenia podľa pokynov výrobcu

Pokyny k použitiu: 

Použitie Vococidu uľahčuje jeho konzistencia a jeho namodralé zafarbenie uľahčuje kontrolu. Vococid Gel umožňuje úplne presné nanášanie (napr. pri leptaní okrajov skloviny), tekutina je vhodná pre leptanie väčších plôch. Najlepšie sa aplikuje pomocou penových pelet Pele Tim alebo štetca.

Bez Total Etch: 

S pomocou  Pele Tim sa povrch skloviny jedenkrát až dvakrát potrie tekutinou. Sklovina musí byť celá navlhčená. Eventuálne ešte naniesť trochu tekutiny alebo gelu.

Doporučuje sa následovná doba účinku:

30 - 60 sekúnd pre normálnu sklovinu, asi 20 - 30 sek. u mladistvých, 90 - 120 sek. u devitalizovaných zubov, silne fluoridovaných alebo u zubov s malým počtom sklovinných priziem (napr.mliečne zuby).

Po aplikácii ihneď dôkladne vyčistiť vodou. Pritom je treba každý leptaný zub najmenej 15 - 30 sek. oplachovať prúdom vody. Pacient nesmie zavrieť ústa. Leptané plochy je treba dobre osušiť prúdom vzduchu. Zabrániť kontaminácii slinami. Pokiaľ k nej dôjde, doporučuje sa leptanie opakovať (10 sek.). Skontrolovať leptané plochy (kriedovo biele sfarbenie).

Total-Etch-Technik s väzbovými prostriedkami na dentín a sklovinu ( Solobond M, Solobond Plus):

Celú kavitu leptať (sklovinu asi 30 sek., dentín max. 15 sek.). Vococid leptací gel / tekutinu odsať, opláchnuť a nadbytočnú vlhkosť vysušiť prúdom vzduchu. U iných prípravkov je treba sa riadiť návodom výrobcu.

Pokyny a upozornenia:

Pozor! Vococid  obsahuje kyselinu fosforečnú!

Pri kontakte s očami je treba oči dôkladne vypláchnuť vodou.

Zabrániť kontaktu s gingívou, určitými podložkovými materiálmi a susednými zubami. Pokiaľ sa nepoužije Total-Etch-Technik, zakryte podľa možnosti oblasti dentinu. Doporučuje sa susedné zuby a naleptané plochy skloviny jeden až dvakrát fluorizovať napr. s Bifluorid 12 pre remineralizáciu.

Skladovanie a doba použitelnosti: 

Vococid po použití ihneď uzavrieť. Skladovat pri izbovej teplote.

Doba použitelnosti: 

Vococid tekutina 41 mesiacov, gel 29 mesiacov.

Spôsob dodávok:

leptací gel 5 ml v striekačke s aplikačnými kanylami
Obj.č. 1063

leptacia tekutina 2 x 3 ml
Obj.č. 1066

Vococid je súčásťou setov Arabesk, Polofil Supra, Solobond M a ďalších.

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nieste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach. 
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