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VOCO pac a VOCO pac C v kartušiach, materiál na zhotovenie obväzov a krytie rán, neobsahujúci eugenol.

VOCO   pac   materiály   zostávajú   po   celú  dobu  zotrvania  v ústach vazké, lepivé a elastické, nie sú  krehké. Výborne držia na zuboch a podporujú hojenie. Plochy, ktoré pokryjeme s VOCO pac / VOCO pac C, možno predtým ošetriť taktiež medikamentami, ako napr. Periocur apod.

Zloženie:

zinkoxid, magnesiumoxid, mastné kyseliny, živice, pomocné látky

Rozsah použitia:

-
k ochrane poranených plôch po ošetrení paradontu a

chirurgických zákrokoch, ako aj po zápaloch gingívy, pred

mechanickým, chemickým a tepelným dráždením

-
k tišeniu bolesti a podpore hojenia u parodontopatií a           stomatitíd

-
k fixácii medikamentov

-
k provizórnemu podloženiu (rebázi) immediátnych protéz

v parodontálnej chirurgii

-
k dlahovaniu uvolnených zubov, napr. po úrazoch

Spôsob použitia:

Miešanie:

VOCO pac: Pred použitím musí mať izbovú teplotu. Na vhodný miešací blok (pergamen. papier) naneste rovnako dlhý prúžok VOCO pac bázy a VOCO pac katalyzátoru a asi 20 - 30 sekúnd intenzívne premiešajte špachtlou. Je treba dať pozor, aby došlo k dokonalému premiešaniu (dajte pozor na rovnomerné  zafarbenie). Pri teplote pod 23 st. C sa predlužuje doba tuhnutia, pri vyššej teplote môže byť kratšia. Pokiaľ pred zmiešaním pridáte k Basis-paste vazelínu, dosiahnete mäkší materiál.

VOCO pac C: Použite miešaciu pištoľ VOCO alebo akúkoľvek inú s vhodným rozmerom piestu (viď návod na použitie miešacej pištole). Z technických dôvodov je možné, že naplnenie obidvoch komôr kartuší nebude rovnaké. Preto po nasadení kartuší do pištole snímte uzáver a miernym tlakom dosiahnete toho, aby v otvoroch kartuší bol materiál rovnomerne. Nasaďte miešaciu kanylu a hmotu pomalým rovnomerným tlakom na páku vytlačte. Materiál sa v kanyle dôkladne a úplne premieša.

Zostatky hmoty v kanyle ztuhnú. Doporučujeme preto ponechať použitú kanylu na pištoli ako uzáver a nahradiť ju až pri novom použití pištole. Pri novom použití preskúšajte, či otvory kartuší sú voľné.

Zostatky materiálu sa daju ľahko odstrániť prostriedkom Solvitan (hotový výrobok).

Použitie - aplikácia:

Po namiešaní VOCO pac vyčkajte na ukončenie lepiacej fázy. Pri použití VOCO pac C vytlačte na miešací blok prúžok a vyčkajte asi 1 minútu. Zuby vysušte prúdom vzduchu. Materiál si predom sformujte a naneste na suché zuby, aby boli pevne uzavreté gingiválne choboty. Podľa potreby môžete na ďasno predem naniesť liečivé prostriedky napr. proti krvácaniu, k tíšeniu bolesti alebo antiseptiká, ako např. Periocur.

Pri formovaní obväzu si navlhčite prsty, aby sa hmota na prsty veľmi nelepila.

Čím pevnejšie obväz pritlačíte, tým lepšie bude držať. K lepšiemu zakotveniu natlačte VOCO pac / VOCO pac C dobre do interdentálnych priestorov a to v smere od apikálnych oblastí k okluzii. VOCO pac / VOCO pac C sa dá aplikovať po dobu 5 - 10 minút.

Pokyny / upozornenia:

VOCO pac a VOCO pac C obsahujú čistú kalafunu, zinkoxid, mastné kyseliny, prírodné živice a oleje. U pacientov s precitlivelosťou na niektorú z týchto komponentov, nepoužívajte. Zabráňte priamemu kontaktu s kosťou. Prebytky môžu okrem iného mechanicky dráždiť (tlak. zápal). Potrebné lieky aplikujte predom (nemiešajte ich do obväzu). Nie je vylúčené prechodné zafarbenie umelých hmôt.

Skladovanie a doba použiteľnosti:

Pri ďlhšom skladovaní sa môže predĺžit doba tuhnutia, bez toho, aby to ovplyvnilo vlastnosti obväzu. Uložiť vo vhodnej skladovacej izbovej teplote (asi 21 - 23(C) alebo teplote eště nižšej. VOCO pac a VOCO pac C sa nesmie používať po dátume expirácie. Doba použitelnosti 2 roky.

Druh a veľkosť balenia:

VOCO pac Set 90 g Basis, 90 g katalyzátor

a miešací blok
Obj. č. 2301

VOCO pac C balenie 2 x 48 ml kartuše,

12 kanýl
Obj. č. 1015

Naše prípravky sú vyvíjané pre použitie v stomatológii. Čo sa týka dodávaných prípravkov, sú naše slovné a písomné pokyny dávané podľa najlepšieho vedomia a nezáväzne. Našimi pokynmi a radami nieste zbavení toho, aby ste si overili vhodnosť našich prípravkov pre zamýšľané účely použitia. Pretože k použitiu našich prípravkov dochádza bez našej kontroly, ste za ne zodpovedný výhradne sami. Ručíme samozrejme za kvalitu našich prípravkov podľa platných noriem, ako aj štandardu stanoveného v našich všeobecných dodacích a predajných podmienkach.
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