KAVITAN® CEM

Skloionomerní fixační cement

Výrobce: 

SpofaDental a.s., Markova 238, CZ-506 46 Jičín, www.spofadental.com

Složení:

prášek: fluorokřemičité sklo

tekutina: vodný roztok kopolymeru kyseliny akrylové a itakonové
Charakteristika:


Kavitan® Cem je skloionomerní chemicky tuhnoucí fixační cement určený pro použití ve stomatologické protetice a v ortodoncii.
Indikace:
· cementace korunek, fixních můstků, inlayí a onlayí, šroubů a čepů

· fixace ortodontických kroužků a zámků 

· podložky pod kompozitní výplně typu ”liner”

Kontraindikace:

· fixace celokeramických korunek a faset

· v případech, kdy nelze dodržet předepsaný pracovní postup

· v případech známé přecitlivělosti na některou složku přípravku

Nežádoucí účinky:
Pouze v ojedinělých případech může dojít u pacientů při styku se sliznicí k reverzibilní změně sliznice (podráždění, vysušení apod.). Celkové nežádoucí účinky nebyly  zaznamenány.
NÁVOD K POUŽITÍ:

	Mísicí poměr prášek : tekutina 
	1,4 : 1 (g : g)

	Doba mísení 
	max. 30 s

	Doba zpracovatelnosti 
	3:30 min

	Doba tuhnutí
	5 min


Výše uvedené hodnoty platí pro materiál zpracovaný při teplotě 23 °C a vlhkosti vzduchu 50 %.

Příprava a dávkování cementu: 

· K mísení, které se provádí na jednorázové hladké papírové podložce nebo na skleněné desce, se používá plastová nebo nerezová třecí lopatka. Podchlazená skleněná deska k mísení cementu Kavitan® Cem prodlužuje jeho dobu zpracovatelnosti. Před použitím je třeba prášek v lahvičce nejprve protřepat. Jedna dávka prášku se odměří pomocí červené odměrky, která je součástí balení. Doporučuje se prášek v odměrce nekomprimovat. Odměrka, která je naplněná práškem v přebytku, se zarovná o odřezávací vložku v hrdle lahvičky. Jedna dávka tekutiny se odměří přímo, silným stlačením stěn lahvičky. Kavitan® Cem se míchá v poměru 1:2, tj. jedna odměrka prášku se dvěma kapkami tekutiny. Tento poměr odpovídá zhruba 1,4 g prášku ku 1 g tekutiny.

· Jedna dávka prášku se rozdělí na 2-3 díly. První část se vmísí v průběhu 15 sekund do celé dávky tekutiny. Zbytek prášku se do směsi přimíchá nejpozději do 15 sekund. Cement se mísí do hladké konzistence. Doba míchání by neměla překročit více než 30 sekund. 

· Doba zpracování namíchaného cementu je 3:30 min od počátku míchání při teplotě 23 °C a vlhkosti 50%.

Způsob použití cementu:

· Nejprve se šetrně odstraní z operačního pole provizorní výplňový materiál a zbývající dočasný cement. Místo se důkladně očistí pemzou  případně bezolejovou abrazivní pastou. Následně se operační pole opláchne proudem vody a šetrně osuší. 

· Místa s pulpální stěnou slabší než 0,5 mm se překrývají ochranným přípravkem s hydroxidem vápenatým (např. Calxyd®). Důkladně se očistí a proudem vzduchu osuší vnitřní plocha korunky, můstku, onleje nebo inleje.
· Předem připravený cement se nanese na vnitřní strany korunky, můstku, inleje nebo onleje, které se bezprostředně umístí na preparovaný zub a dále se mírným tlakem fixují. Doba tuhnutí přípravku Kavitan® Cem je zhruba 5 minut. Přebytek ztuhlého materiálu se odstraní vhodnými nástroji (např. scalerem, exkavátorem) a okrajový uzávěr lze překrýt ochranným lakem LC Varnish. Po cementaci se doporučuje fixní práce okluzně nezatěžovat po dobu 1 hodiny.

Upozornění:


Skloionomerní cementy jsou  velmi náchylné na přebytek vlhkosti v počáteční fázi  tuhnutí (dezintegrace v ústech) a na přesušení v téže fázi. Materiál ulpívá na nástrojích, je nutné jej před zaschnutím odstranit. 
Zneškodnění odpadu:

Prázdný obal a nepoužitý zbytek materiálu likvidujte společně s běžným odpadem vznikajícím na pracovišti.

Varování:

Je nutné se vyvarovat přímého kontaktu přípravku Kavitan® Cem se sliznicí nebo kůží. Při zasažení očí ihned vypláchnout vodou a vyhledat lékařské ošetření.
Skladování:
V suchu a temnu, při teplotě od 5 °C do 25 °C, v dobře uzavřeném obalu.

Doba použitelnosti:
3 roky

Balení:


20 g prášku + 15 g tekutiny, mísicí bloček, odměrka

3 x (20 g prášku + 15 g tekutiny)

15 g tekutiny

Datum poslední revize: 29. 5. 2006
