CALXYD(
pasta na překrytí pulpy

Výrobce: 

SpofaDental a.s., Markova 238, CZ-506 46 Jičín, www.spofadental.com
Složení: 
hydroxid vápenatý, glycerin, voda


Charakteristika:
Přípravek ve formě pasty s výrazně protizánětlivým účinkem. Podporuje tvorbu sekundárního dentinu, který vytváří biologický uzávěr kavity v blízkosti pulpy.
Indikace: 
1) Přímé i nepřímé překrytí pulpy.
2) Překrytí pulpy po vitální amputaci.
3) Plnění kořenových kanálků při ošetření gangrény.
Kontraindikace:
Přímé překrytí pulpy v infikovaném dentinu, překrytí zánětlivě změněné pulpy a provizorní plnění kořenových kanálků u purulentních periodontitid s exsudací jsou kontraindikací pro použití pasty CALXYD(. CALXYD® je kontraindikován v případě známé přecitlivělosti na některou ze složek přípravku. 

Nežádoucí účinky:
Pasta CALXYD( je určena pro přísně lokální použití, neboť díky vysokému pH může způsobit poleptání citlivých tkání.
Aplikace:  
Konzervační ošetření:
Pasta CALXYD( se nanáší v tenké vrstvě na pulpální stěnu kavity (nepřímé překrytí) nebo na obnaženou pulpu (přímé překrytí), případně na pahýl pulpy po provedené vitální amputaci.  Přebytek vody lze mírně odsát vatovou peletkou a tím se stabilizuje netuhnoucí pasta v ošetřovaném místě. CALXYD( se po aplikaci opatrně, bez komprese převrství cementem. 
Endodontické ošetření: 

Po mechanické přípravě kořenového kanálku se aplikuje pasta CALXYD( rotačním plničem. Následně se pasta  lehce zkondenzuje vatovou peletkou v oblasti kořenového vchodu a uzavře se provizorním výplňovým materiálem (např.PROVIMAT( HV, ADHESOR(, ADHESOR( CARBOFINE apod.). 

Upozornění:
Pasta CALXYD( se může působením vzdušného oxidu uhličitého měnit na uhličitan vápenatý, což může vést ke změně jejích vlastností, k zatuhávání nebo k vysychání, a proto je třeba uchovávat pastu v dobře uzavřené                                stříkačce. Materiál nelze používat po uplynutí doby použitelnosti. 
Varování: 

Vysoké pH pasty CALXYD® může způsobit poleptání sliznice a kůže. Při manipulaci zamezte styku s kůží. Riziko nebezpečí vážného poškození očí, při zasažení očí důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou                                pomoc.
Skladování:     

V suchu a temnu, při teplotě od 5 do 25 °C, v dobře uzavřeném obalu.

Doba použitelnosti: 
2 roky 

Balení:                     
2 x 3,5 g pasty ve stříkačce                           

  


Datum poslední revize: 9. 9. 2004
